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A Martfű Város Önkormányzata TOP-
5.1.2-15-JN1-2016-00002 azonosító számú 
pályázatával kapcsolatban megrendezésre 
került a projekt utolsó jó gyakorlat megosztá-
sa konferenciája, 2019. november 13-án.

A konferencia bevezető részében a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal 
Szolnoki Járási Hivatala vezetője, dr. Bozó 
Andrea különböző példákat sorolt fel, me-
lyekkel a hivatal igyekszik megszólítani, egy-
máshoz közelíteni a munkavállalókat és a 
munkáltatókat.

Az alkalmazott gyakorlatok között főleg a 
kommunikáció állt első helyen, mely szerint 
az írásbeli kommunikáció már nem elégsé-
ges vagy nem sikeres minden esetben. In-
kább a verbális és egyéb kommunikációs for-
mákat részesíti előnyben, melyek során a 
Szolnoki Járási Hivatal munkatársai a mun-
kaerő kiajánlások során személyes kapcso-
latokat építenek ki a munkáltatókkal, így sze-
mélyre szabott munkaerőigény felmérést 
tudnak végezni. Ezen kívül az alkalmazott 
gyakorlatok között szerepel az egyéni tájé-
koztatás, a munkáltatók által is kedvelt cso-
porttájékoztatás és a szélesebb körű szemé-
lyes információgyűjtés. A Szolnoki Járási Hi-
vatal a munkavállalók érdekében együttmű-
ködik a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamarával, a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Megyei Ügyvédi Kamarával, va-
lamint a megyében található Paktum Irodák-
kal. A munkavállalók bevonása, felkészítése 
nehéz feladat, így ennek érdekében a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Roma Nemzetisé-
gi Önkormányzat és a Szolnoki Járási Hivatal 
javaslataiban szerepel a munkavállalók men-
tális felkészítése, az átképzések időtartamá-
nak növelése, módszertanának változtatása, 
illetve a pályázatok célcsoportjainak hatéko-
nyabb és pontosabb kijelölése.

Dr. Gogolák Zoltán szervezetfejlesztő, az 
esemény facilitátora az Irányító Csoport, a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhi-
vatal, a vállalkozások és civilszervezetek se-
gítségével összefoglalta a hálózatosodás va-
lamint a munkavállalók elérésével és felké-
szítésével kapcsolatos tapasztalatokat. Em-
lítésre kerültek más városokban, megyékben 
tapasztalt gyakorlatok vagy fejlesztendő te-
rületek, szakmai szervezetek szerepének 
erősítése és a képzések. A rendezvény 
résztvevői elsősorban nem csak a saját ta-
pasztalatból, külső forrásból kapott informá-
ciókból megismert, látott, hallott jó gyakorla-
tokat osztották meg egymással, hanem a fej-
lesztési területeket és lehetőségeket is, így a 
beszélgetés egy előremutató fórummá ala-
kult.

A rendezvényekkel kapcsolatos doku-
mentáció feltöltésre kerül a paktum honlapjá-
ra, sajtónyilatkozatok jelentek meg Martfű 
honlapján és havilapjában.

Jelen voltak Martfű Város Önkormányza-
ta, mint konzorciumi vezetőn kívül a Jász-

Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kereskedel-
mi és Iparkamara és a Szolnoki Járási Hiva-
tala képviselői. Részt vettek az ülésen a kon-
zorciumi partner önkormányzatok képviselői, 
továbbá a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat, a Római 
Katolikus Plébánia és a Szolnoki Szakképzé-
si Centrum Damjanich János Szakképző Is-
kola és Kollégium, valamint az "IMPULZUS" 

„Szolnoki járás foglalkoztatási paktum” projekt  
JÓ GYAKORLAT MEGOSZTÁSA RENDEZVÉNY

Pályakezdők Munkaszocializációjával Fog-
lalkozó Szakemberek Egyesülete képviselői.

Jelen voltak a martfűi vállalkozások, a LO-
RENZ Shoe Group Kft, a RIGO Szerszám- 
és Formakészítő Kft., a TERMÁL-MEDICAL 
Szolgáltató Zrt., valamint a Bunge Növény-
olajipari Zrt. képviselői, és megjelent Tisza-
bura Községi Önkormányzatának polgár-
mestere is.

Dr. Papp Antal

A Városi Sportegyesület sakk szakosztá-
lya 2019. október 26.-án rapid sakkversenyt 
rendezett, amelyen a megye sakkozóinak 
apraja-nagyja képviseltetve volt. A legfiata-
labb versenyző mindössze hatéves volt, míg 
a legidősebb a nyolcvan évet is betöltötte.

Városunkban még nem rendeztünk ilyen 
nagy létszámú egyéni versenyt, négy kor-
csoportban 47 versenyző mérte össze sakk-
tudását. Külön öröm, hogy a szebbik nem is 
jelentős létszámban képviseltette magát, 12 
leány sakkozót üdvözölhettünk.

A versenyen nagy küzdelmeket láthat-
tunk. Jellemző, hogy a felnőtteknél kétszeri 
rájátszás után is kettős holtverseny maradt, 
így sorsolással kellett eldönteni az első he-
lyet.

A sikerekben a martfűi versenyzők is ki-
vették részüket, hiszen a nyolc kupából kettőt 
itthon tartottunk. Első helyezett lett korcso-
portjában Vágner Hanna és Pintér Alexand-
ra, míg Tichy Luca Sára és Farkas Réka 
ezüstéremmel távozhatott, de a többiek is 

Megyei sakkverseny Martfűn, nagy küzdelmekkel
nagyszerű győzelmeket arattak egy-egy 
játszmában.

Az eredményhirdetés során viszont min-
denki örülhetett, mert mindenki kapott aján-
dékot és különleges, e célra készített okleve-
let.

Ezúton köszönjük segítőink munkáját: a 
Művelődési Központ kitűnő helyet biztosított 
a versenynek, a Martfűi Média különleges 
oklevelet készített, és a verseny két főszpon-
zorának, a Nemzeti Együttműködési Alapnak 
és a Generali a Biztonságért Alapítványnak.

Szilágyi Dezső
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VISSZATEKINTÉS

Martfű 30, MÁS újság 30

Három évtizede, 1989. december 20-án 
jelent meg a Martfűi Állampolgárok Sajtója 
próbaszáma, 12 oldalon, 14 forintos áron. 
Martfű Város Tanácsának kétheti lapja a 
kezdeti időkben Szolnokon, a Verseghy 
Nyomdában készült. Felelős szerkesztője 
Székács József volt. A MÁS, Martfűi Állam-
polgárok Sajtója címlapján felirat jelezte a 
„készülő városcímer helyét”. 

Az első városi lap két oldalán, „Ifjú 
pegazusok” rovatcímmel, martfűi, „költői 
vénával megáldott fiatalok”, Csernus Erika 
és Nyerges Attila verseit olvashattuk. Egy 
oldalpáron az ugyancsak három évtizeddel 
ezelőtt várossá vált Martfű jelenik meg Czi-
nege József fotóin.

Kécskei Gyula a floorball csapatjátékkal 
és egy országos kispályás labdarúgó akció, 
a Magyar Ifjúság Centrum Kupa alakulásával 
ismertette meg az olvasókat. Városunkból 
egy serdülő, két ifjúsági, két férfi és egy női 
csapat indult a megyei körzeti megméret-
tetésen.

Ajánlást kaptunk a Művelődési Központ 
programkínálatából, színházi buszjárattal, 
számítástechnikai bemutatóval, diafilm 
vetítéssel, a mozifilm kínálatban az Em-
manuelle, az Aki legyőzte Al-caponet, a K-9 
kutyám Jerry le és a Fal című francia, ame-
rikai és angol filmekkel.

A könyvtári szolgáltatások körében 
„nehéz idők” hatásáról, korlátozott könyvbe-
szerzési lehetőségekről is szólt az írás, 
egyes könyvekért „sorba kellett állni”. A 
központi könyvtár mellett mintegy 10 letéti 
könyvtár is üzemelt, a legnagyobb az óvá-
rosban, a KISZ bizottság városi szerveze-
tének helyiségében.

A „Tanácsi hírek” rovatban a lap szer-
kesztői beszámolnak a tervezett szenny-
víztelep és csatornahálózat tervismertető 
rendezvényéről, az új rendőrőrs kialakítá-
sáról „a piactéren álló volt zöldséges épület 
felhasználásával”, és arról, hogy „a Munká-
csy Mgtsz. Polimer Ipari Szolgáltató Szö-
vetkezet Gyulai Szakcsoportja vegyes ruhá-
zati áruház üzletet nyitott” a városban.

Írtak a városi tanács előzetes költségve-
téséről, amely két változatban készült: „Az 
egyik a hagyományos módszer szerinti 
kiadásorientált, míg a másik a reformelkép-
zeléseket magában foglaló forrásorientált 
költségvetés.”

Kiemelt hírként közli a próbaszám, hogy 
Martfű Város Tanácsa hatályon kívül he-
lyezte a TEHO, a településfejlesztési 
hozzájárulás megállapítására vonatkozó 
rendeletét, s hogy „az 1986. óta befizetett 
hozzájárulásból valósult meg a Temető út, a 
Munkácsy út és a Bem út megépítése 
valamint az új ruházati áruház építésének 
támogatása”.

Az „Ifjúsági rovatban” külön olvashatunk a 
Martos Flóra és a Mártírok Úti Általános 
Iskolák híreiről, sulibulikról, szünidei progra-
mokról, számítógépes játékokról, játékké-
szítő programokról.

„A Tisza Cipő üzemi lap töltötte be eddig a 
település sajtójának szerepét, mert a tele-

pülés is hosszú időn keresztül azonos volt a 
cipőgyárral. Gyermekcipőben járó városunk 
jelentősen fejlődött az elmúlt években, s ez a 
fejlődés egyben egyre több feladatot is jelent, 
melynek megoldását nem várhatjuk csak a 
települést létrehozó vállalattól. Így nem vár-
ható el az sem, hogy az üzemi lap teljes mér-
tékben ellássa egy települési, városi újság 
szerepkörét is” – fogalmazott, „Ajánlás 
helyett” címmel, a lap szerkesztője.

„Szélesebbre tárul a lehetőség a lakos-
sággal való helyi kommunikációra. Ezt 
lényeges lépésnek tartom a városiasodás 
hosszú és kitartó menetelésének útján” – 
válaszolta az „Ön mit írna a lapba?” kérdésre 
a megújulóban lévő városi népfront szer-
vezet ügyvezető elnöke, dr. Bozó Józsefné.

– „Szeretném, ha az újság friss, aktuális 
martfűi problémákkal foglalkozna, ütköztes-
sen érdekeket, viták folyjanak a lap hasáb-
jain, olyanok, amelyek előreviszik Martfű 
fejlődését. Egyszóval, legyen közéleti. 
Szólaltasson meg érdekes embereket, akik 
Martfűn élnek, vagy fontos területeken 
dolgoznak” – fogalmazott a próbaszámban 
megjelent írásában Gonda Istvánné.

Három évtized alatt felsorolni is nehéz 
lenne, milyen sokan járultak hozzá elkép-
zeléseikkel, munkájukkal, írásaikkal, fotóik-
kal ahhoz, hogy a városi lap valóban 
informáljon, tájékoztasson és lekösse olva-
sóit.

De hogy is állunk ma? 

„Városunk fejlett tájékoztatási és média 
rendszerrel rendelkezik, a lakossággal tör-
ténő rendszeres és folyamatos kapcsolat-

tartás érdekében. A Művelődési Központban 
működő Kommunikációs és Média Csoport 
megörökíti az utókor számára a város je-
lentős eseményeit, a Martfű Közéleti Maga-
zin havonkénti megjelentetésével – amit 
2015 óta térítésmentesen kézbesítenek 
minden postaládába – nyújt rendszeres 
tájékoztatást az önkormányzat a városlakók 
számára az aktuális önkormányzati hírekről, 
rendezvényekről, eseményekről” – olvas-
ható egy önkormányzati beszámolóban.

A feladat összetett és változatos: a 
havonta megjelenő Martfű Magazin mellett a 
www.martfu.hu önkormányzati sajtótermék 
és közösségi médiafelületünk tartalmi keze-
lése, online televíziós anyagok készítése, 
városmarketing és turisztikai feladatok is 
tartoznak az idei évben jelentős személyi 
változásokat és létszámcsökkentést is 
megélő, háromfős Média Csoport tevékeny-
ségi körébe. Munkánkat ma még részben 
egy közfoglalkoztatott kollégánk is segíti.

Az elmúlt három évtizedből 25 éve, egy 
emberöltőnyi ideje igyekszem őrizni az 
időközben Martfű Magazinná változott ön-
kormányzati lap tartalmi és szakmai értékeit, 
ami a sok-sok nehézség ellenére, megtisz-
telő és szép feladat.

Jó megállni és visszagondolni, felidézni a 
volt kollégákat, a sok-sok történést, ame-
lyeket fotók és írások, videó összefoglalók, 
az önkormányzati honlap, facebook bejegy-
zések és harminc éve, a városi lap oldalai is 
hitelesen őriznek az utókornak.

Herbály Jánosné Kalmár Irén

felelős szerkesztő, médiavezető

 Többször kirabolták 

Egy szolgálaton kívüli körzeti megbízott 
információi alapján derült fény egy súlyos 
bűncselekményre Martfűn. A két gyanúsí-
tottat a rendőrök pár órán belül őrizetbe is 
vették – tájékoztatott a Jász-Nagykun-Szol-
nok Megyei Rendőr-főkapitányság 2019. 
november 27-én.

A helyi körzeti megbízott - az állampolgá-
rokkal kialakított jó kapcsolatának köszön-
hetően - egy bűncselekményről szerzett 
tudomást 2019. november 26-án. A rendőr, 
hogy az információt leellenőrizze, megkeres-
te az állítólagos sértettet. A 64 éves martfűi 
férfi elmondta, hogy egy 34 éves női isme-
rőse és annak 41 éves barátja 2019 
novemberében két alkalommal is megjelen-
tek a lakásán, majd bántalmazták, és 
elvették készpénzét. A rendőrök pár órán be-
lül elfogták, és rablás bűntett elkövetésének 
megalapozott gyanúja miatt a Szolnoki Ren-
dőrkapitányságon gyanúsítottként kihall-
gatták a két jogsértőt. A rendőrség előter-
jesztést tett letartóztatásuk indítványo-
zására.

A Szolnoki Rendőrkapitányság garázda-
ság vétség valamint rongálás vétség elköve-
tésének megalapozott gyanúja miatt indított 
eljárást egy öcsödi lakos ellen. A 45 éves férfi 
2019. december 10-én 18 óra után Martfű 
belterületén az egyik lottózó bejárati ajtajába 
többször beleütött, belerúgott, aminek 
következtében az ajtóüveg betört. A rendőrök 
a garázda férfit elfogták, majd előállították a 
Szolnoki Rendőrkapitányságra, ahol gyanú-
sítottként kihallgatták.

2019. november 29-én este összeütkö-
zött két autó a 442-es út Tiszaföldvár és 
Martfű közötti szakaszán. A balesethez a 
tiszaföldvári önkormánzati tűzoltókat riasz-
tották, akik áramtalanították a járműveket.

Személyi sérüléssel járó közúti közleke-
dési baleset történt 2019. december 12-én 
12 óra előtt néhány perccel a 442-es számú 
főút és a 4629-es számú út keresztező-
désénél, Martfű külterületén. Három sze-
mélygépkocsi ütközött össze az adott 
útszakaszon. Az egyik gépkocsi vezetője 
megsérült. A rendőrök félpályás útlezárás 
mellett végezték a baleset helyszínelését.

Rendőrségi hírek
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D típusú sportpark épül a városi sporttele-
pen, a műfüves sportpálya mellett. Több mint 
hároméves pályázati folyamatot lezárva, a 
beruházás novemberben kezdődött és vár-
hatóan február végéig fejeződik be.

Kategóriájának megfelelően a sportpark 
2minimum 150 m  alapterületű lesz, legalább 

15 darab, tolódzkodásra, húzódzkodásra, 
has- és hátizom erősítő és fekvőtámasz gya-
korlatokra valamint lépcsőzésre, létramá-
szásra, párhuzamos korláton végezhető 
gyakorlatokra és függeszkedésre alkalmas 
eszköz telepítésével.

A sportpark megvalósításához az önkor-
mányzatnak megfelelő ingatlant kellett az 
építtető Nemzeti Sportközpontok rendelke-
zésére bocsátania, és öt évig a létesítményt 
fenntartásáról is a helyhatóságnak kell gon-
doskodnia. A program teljes egészében ha-
zai költségvetési finanszírozású. A beruhá-
zás költségeiről nincs információ, a kapott tá-
jékoztató szerint az állam ingyenesen fejleszt 
az arra jogosult és a kérelmet benyújtó tele-
püléseken.

A létesítmény elsősorban a felnőtt lakos-
ság számára biztosít sportolási lehetőséget, 
a pályázat kiíróinak elképzelése szerint 
azonban, felügyelet mellett, a sportpark in-
tegrálható a közoktatási intézményrendszer 
tevékenységébe is.

A Kormány 2016 áprilisában döntött a 
Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark 
Programról, amelynek alapvető célja olyan 
közösségi terek kialakítása, ahol valamennyi 
korosztály aktívan töltheti el a szabadidejét 
igényes szabadtéri létesítményekben.

A programban meghatározott célok alap-
ján az önkormányzat két sportpark és egy fu-
tókör létesítésére nyújtott be kérelmet. A két 
sportpark egyike a Művelődési Központ mö-
götti aszfaltozott terület egy részén épült vol-
na fel. Ugyanerre a helyszínre nyújtott be 
igényt az önkormányzat egy 200 méteres fu-
tókör létesítésére is.

A második kérelmezett sportpark helyszín 
a városi sportpálya területe. A sportpályán a 
két futballpálya közötti füves részre telepítik 
az új sporteszközöket.

A Nemzeti Szabadidős - Egészség Sport-
park Programban történő részvételről a 
2016. júliusi ülésén döntött a képviselő-testü-
let, támogatva, hogy az önkormányzat a Mű-
velődési Központ mögötti parkban sportpark 
és futókör, illetve a városi sportpályán sport-
park létesítésére kérelmet nyújtson be a fel-
hívás szerint.

A testület a Művelődési Központ mögötti 
sportpark köré tervezett 200 m-es futókör 
várható bekerülési költségéhez 25% önerő 
biztosításáról is döntött a költségvetés általá-
nos tartalékkerete terhére.

Az egészség megőrzésének egyik legfon-
tosabb eszköze a mindennapos sportolás, 
melyet leginkább a könnyen hozzáférhető és 
ingyenes létesítményekkel lehet vonzóvá 
tenni.

Az elmúlt években egyre nagyobb teret 
nyer a szabadidős sportban az úgynevezett 
„street – workout”, azaz a szabadtéren felállí-
tott testedző eszközök, parkok – „sportpar-
kok” – használata.

Néhány éve, ugyancsak a városi sportlé-
tesítmény területén, szintén pályázati forrás-
ból épült műfüves sportpálya 300 fős mobil 

Már dolgoznak az új sportpark kialakításán 
a városi sportpályán

lelátóval. Helyi vállalkozói támogatással a 
központi játszótér mellett is elkezdődött egy 
kondi eszközökből álló park kialakítása. A 
most épülő sportpark új eszközeivel a sporto-
lási lehetőségek tovább bővülnek Martfűn.

Fotón: Helyszínbejárás tervezővel, 
beruházóval, kivitelezővel

Herbályné Kalmár Irén

Október 1-től a közvilágítás karbantartá-
sára a Mezei-Vill Kft.-vel kötött új, egy évre 
szóló szerződést az önkormányzat. Váro-
sunk lakói számára is lehetőség nyílik az 
észlelt közvilágítási hibák egyszerű, gyors 
bejelentésére.

A közvilágításra vonatkozó észrevétele-
ket az önkormányzatnál lehet jelezni, telefo-
non (56/250-222), e-mail-en: titkarsag@ 
ph.martfu.hu vagy sbodor@ph.martfu.hu. Ez 
esetben a Polgármesteri Hivatal Műszaki Iro-
dájának munkatársai továbbítják a jelzést a 
Mezei-Vill Kft-nek.

A szerződésben vállalt hibaelhárítás 
MEGKEZDÉSÉNEK határidői:

Közvilágítási hibabejelentés új felületen

- Bejelentés alapján egyedi hiba: 14 mun-
kanap.

- Nagy forgalmú csomópont, kijelölt gya-
logátkelőhely (Önkormányzat előzetes adat-
közlése alapján): 48 óra.

- Országos közutak átkelési szakaszain 
egyedi hibák: 8 nap.

- Munkavégzési engedélyhez kötött he-
lyeken fellépő egyedi hibák: 14 nap.

Gyermekeknek szóló falfestményekkel 
vált barátságosabbá a martfűi dr. Zentay 
Márton Egészségügyi Központ gyermekor-
vosi várója.

A festmények elkészítését, a váró hangu-
latosabbá tételét dr. Bezsilla Erzsébet gyer-
mekorvos kezdeményezte. A falfestmények 
Mile Renáta dekoratőr keze munkáját dicsé-
rik. Az elképzelést az önkormányzat is támo-
gatta, biztosítva a festmények elkészítésé-
nek költségeit.

Herbály Jánosné

Festmények, hogy jobban teljen a 
várakozás
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Jelentős beruházások zajlanak a Gyer-
mekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ 
önkormányzati konyháján. Pályázat kereté-
ben valósul meg a konyha szellőzőrendsze-
rének teljes felújítása, az intézményegység 
akadálymentesítése, a hulladéktároló felújí-
tása, és az önkormányzat saját beruházása-
ként, napelemes rendszer telepítése. A haté-
kony és biztonságos működés és munkavég-
zés érdekében, ugyancsak önkormányzati 
beruházásként, a gázellátás és a használati 
melegvíz rendszer komplett felújítására is 
sor kerül.

A közétkeztetést biztosító konyha látja el 
a város gyermekintézményeinek étkezteté-
sét, kiegészítő tevékenysége a szociális ét-
keztetés, és külső étkezési igényeknek is 
eleget tesznek.

Az önkormányzat a „Martfű Közkonyha 
fejlesztése” címmel, a közétkeztetés fej-
lesztésére irányuló, a Vidékfejlesztési Prog-
ram keretében 2017 májusában beadott pá-
lyázatának támogatásáról 2018 júliusában 
született döntés.

A pályázatban szereplő beruházások ter-
vezett költsége bruttó 59,1 millió forint. A ki-
vitelezés sikeres megvalósítása érdekében, 
az elnyert bruttó 20 millió forintos támoga-
táson túl, a képviselő-testület biztosította a 
további fedezetet. A saját erő vállalásáról ez 
év júniusában döntött a testület.

A korábbi gázbojler már nem tudta ellátni 
a főzőkonyha melegvíz igényét, a teljesítmé-
nye kicsi, a felfűtés hosszú időt vett igénybe. 
A belső hőcserélős, tárolós vízmelegítő he-
lyett kondenzációs gázkazánnal fűtött, külső 
hőcserélős tárolós vízmelegítő beépítésére 
kerül sor.

Mivel a konyha légtechnikai rendszerét is 
felújíttatja az önkormányzat, az új használati 
melegvíz-rendszer a kondenzációs gázka-
zánnal együtt képes lesz az új légkezelő be-
rendezés fűtési igényének jelentős részét is 
biztosítani. A légkezelő berendezés fűtő-hűtő 
VRF ipari klíma berendezéssel is kiegészül.

A gázellátás és a használati melegvíz-
rendszer komplett felújításához szükséges 
bruttó 8,3 millió forintot szintén biztosította 
a képviselő-testület, az önkormányzat 2019. 
évi költségvetése általános tartalékkerete 
terhére.

– Mi változik a konyha működésében és 
milyen változást hozhatnak ezek a beruhá-
zások az itt dolgozók számára? – kérdeztem 
Gonda Lajosné Erika intézményvezetőt és 
Bali Gábor élelmezésvezetőt.

– Jelenleg zajlik a gázkazán és a meleg-
víz-tároló tartály kiépítése. Ez a mindennapi 
munkához elengedhetetlen, és a fűtés szem-
pontjából sem lesz rossz, a továbbiakban a 
légkezelő rendszerre is rá lesz kötve. Az aka-
dálymentesítés is megtörtént, a bejáratnál 
rámpát építettek ki. Új, szabályos veszélyes 
hulladék tároló épül, ahol az ételmaradékot, 
sütőzsiradékot tudjuk tárolni.

A később kiépülő légkezelő rendszer az 
elszívást és a friss levegő befújását fogja vé-

gezni. Ez nagy előrelépés lesz, mert a mos-
tani nyílászárók nem teszik lehetővé a ren-
des szellőztetést. Az étel illata az iskolában is 
nagyon érződik, ami, ha minden igaz, szintén 
meg fog szűnni. A tervezővel történt egyezte-
tés alapján nyári időszakban is 24 fokot tud 
majd biztosítani az új rendszer, az eddig 
mért, akár 60 fok helyett.

Technológiai szempontból is vannak elvá-
rások, amiket teljesítenünk kell, ezért sikerült 
új sütő-pároló berendezést és a hozzá tarto-
zó eszközöket beszerezni. Így most már 
visszakerülhetnek az étlapra pl. a rakott éte-
lek, amit nagyon várnak tőlünk.

A diétás étkezők száma folyamatosan 
emelkedik, idén ez tizenhárom főt és kilenc 
féle diétát jelent. A speciális étkeztetés esz-

Korszerű, minden igényt kielégítő konyha a 
cél a gyermekétkeztetés terén

közigénye is jelentős, mert időben és térben 
teljesen elkülönítve és csak diétás szakács 
készítheti ezeket az ételeket – tájékoztatott 
Bali Gábor.

– A sütő-pároló mellett két gázzsámoly 
cseréjére is lehetőséget nyújtott a pályázat, 
és két melegen tartó pult is beépítésre kerül. 
A mobil melegen tartó pultokkal nem csak a 
közétkeztetéssel kapcsolatos feladatokat 
tudjuk ellátni, hanem azokat a városi, önkor-
mányzati rendezvényeket is, amelyekben a 
konyha szintén közreműködik – egészítette 
ki az elhangzottakat Gondáné Erika.

– A pályázati határidő szűkös, február vé-
ge. A beruházás hogyan egyeztethető össze 
a konyha folyamatos működésével?

– Az akadálymentesítés nagy része vala-
mint a veszélyeshulladék-tároló és a légke-
zelő gép talapzatának kiépítése az őszi szü-
netben történt. A tanítási szünetből kicsúszott 
a gázkészülékek szerelése, de ezt főzés 
mellett is meg tudjuk oldani.

Ezután már csak olyan feladatok lesznek, 
amelyekre a főzőtérben kerül sor, és amelye-
ket nem lehet összeegyeztetni a főzéssel. A 
gázkazán cserénél is szükség lesz olyan hét-
végi munkálatokra, amikor a konyha nem 
üzemel. A légtechnikai berendezések cseré-
jéhez is le kell állítani a főzést, így erre jórészt 
a téli szünetben kerül sor.

A konyha működtetése napi szinten nagy 
odafigyelést vár el az itt dolgozó kollégáktól. 

Nem mindegy, hogy milyen körülményeket 
tudunk biztosítani, a jó közérzetet és a mun-
kavégzést mi segíti elő – emlékeztetett az in-
tézmény vezetője. – Az önkormányzat arra 
törekszik, hogy korszerű, minden szükségle-
tet kielégítő konyhát tudjon biztosítani a gyer-
mekétkeztetés terén.

Az új élelmiszer alapanyagok és főzési 
technológiai eljárások iránt is nyitottak az ön-
kormányzati konyha munkatársai. Beszélge-
tésünkkor éppen egy, az önkormányzatokat 
és kifejezetten a menza konyhákat célzó, 
öko gazdaságok létrehozásáról szóló ren-
dezvényre készültek. Minőségi és gazdasági 
szempontból is jelentős előrelépés lenne, ha 
Martfűn vagy a környező településeken létre-
jönnének ilyen típusú gazdaságok, bővítve 
az élelmiszerbeszállítás lehetőségét a kony-
hák felé.

– A táplálkozás a fizikai jólét mellett a lelki 
jóléthez is hozzájárul, a gyerekek és az idő-
sek esetében is. Ha valaki nem megfelelő 
időben, mennyiségben és nem megfelelő 
alapanyagból készült ételt vesz magához, 
akkor nem feltétlen tud olyan teljesítményt 
nyújtani például az iskolában sem – hangsú-
lyozta Gondáné Erika. – Ennek az összetett 
feladatnak szeretnénk megfelelni, mind a 
korszerű technológiával, mind az élelmiszer 
alapanyagokkal, és ehhez a nyitottság és az 
innovációra törekvés nagyon fontos.

Herbály Jánosné
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Az előző kötet fogadtatásán felbuzdulva, 
újabb Tisza cipőgyári történeteket rendezett 
könyvbe Farkas Imre és Máté Gizella, még 
teljesebbé téve a nagy múltú cipőgyár és dol-
gozói mindennapjainak történetét.

A 179 oldalas, 49 szerző írását és 150 ké-
pet tartalmazó könyvet első alkalommal 
2019. december 7-én vehették kézbe szer-
zőik és az érdeklődők a Martfű Városi Műve-
lődési Központban megtartott könyvátadó 
rendezvényen.

– „Nem csak a gyári hangulatot, még a za-
jokat, szagokat is kiérzem belőle” – idézte 
egy martfűi dolgozó, az első kötetről megfo-
galmazott véleményét az újabb cipőgyári tör-
ténetek ajánlójában Farkas Imre, a könyv író-
ja, szerkesztője, kiadója.

– Valaki azt írta: Jó a múltra emlékezni, de 
reméljük, lesz még jövő, és a cipőgyártás ta-
lán újra fényesebb lesz itt Martfűn! Ezekkel a 
gondolatokkal tárta az olvasók elé a kötetet 
Máté Gizella, a könyv írója, társszerkesztője.

Nagyobbrészt a ma már a '80-as éveik-
ben járók vállalkoztak az újabb kötet történe-
teinek megírására.

– Ami nem változott a tavalyi évhez ké-
pest a mostani könyvben: a történetek írói 
hasonlóan úgy gondolták, hogy jó felidézni 
az emlékeket. Bár, amikor négy-öt oldalt le 
kell írni, higgyék el, nem is egyszerű! – hang-
súlyozta a könyvátadón Farkas Imre. – Ez a 
könyv is onnan indul, hogy ki hogyan került a 
cipőgyárba. Sokan a paraszti világból, ta-
nyákról, ami számukra a kiemelkedést jelen-
tette. A következő generáció, a martfűi mun-
káscsaládok gyermekei már a martfűi, majd-
nem városi világot idézték meg írásaikban.

Sokan leírták, hogy milyen volt ebben a 
közegben martfűi gyereknek, martfűinek len-
ni.

Többen írtak most is a munkáról, arról, 
hogy itt új ismereteket lehetett szerezni, gé-
pekkel lehetett cipőt készíteni. Városias kör-
nyezetben éltek, éltünk. A paraszti világban 
soha nincs szabadidő. A városi világban volt, 
és ebben az időben tanultak, kultúrával fog-
lalkoztak, színházba, moziba jártak: közös-
ségben éltek. Ebben a világban az emberek 
dolgoztak, és elismerték a munkájukat. Ekö-
rül a világ körül forognak ezek az írások.

A '90-es évek közepétől már kemény vál-
tozás jött, sokan kikerültek a gyárból, többen 
az utcára. Nehéz is erről írni, de ilyen történe-
tek is születtek.

Olyan fiatalokat is igyekeztünk bevonni a 
történetírásba, akik 1985-90-ben a cipőgyár-
ban kezdtek dolgozni. Jószerivel nekik is ezt 
volt az első munkahelyük, de a gyári életet 
már másként élték meg, mint az előző gene-
rációk. Az ő emlékeikben a Tisza Cipőgyár 
már nem úgy maradt meg, mint bennünk.

Más ez a könyv, mint az előző, amiben 
szinte „átrohantunk” a gyár teljes történetén, 
az alapítástól 2009-ig, amikor Martfűn meg-
szűnt a cipőgyártás. Most a gyáregységeket 
is sikerült bevonni. Tűzőnők, aljaköri munká-
sok, szerszámgyártás, energia részleg, a 

gyár kiszolgáló részlegeiben dolgozók törté-
netei teszik teljesebbé a képet.

Fontos szempont volt, hogy a könyv ol-
vasható legyen azok számára is, aki nem a 
szerzők közé tartozik, jó történetekkel és jó 
képekkel.

A kötetet egyedi, vidám történetek is szí-
nesítik, amelyeket a kedvencüknek nevezett 
szerkesztőtársával Farkas Imre. Ha lesz foly-

Tisza cipőgyári történetek 2.  
ÚJ KÖTET GYÁRI EMLÉKEKRŐL, KÖZÖSSÉGI ÉLETRŐL

tatás, akkor az ilyen, beszélgetések során 
felmerülő történeteket gyűjtik egybe.

A szerzők között most sokkal több a mart-
fűi, de jóval több és távolabbi településről 
küldték el írásukat. Mára sokan messzire ke-
rültek cipőgyári történeteik valamikori hely-
színétől.

Farkas Imre köszönetet mondott segítői-
nek, Gizikének elsősorban és az újabb Tisza 
cipőgyári történetek szerzőinek. – Büszkék 
lehetnek rá, hogy írtak, és lehet, hogy mások 
ebből merítenek. Hiszem azt, hogy akik most 
ebbe a könyvbe írtak, ez is példaadó lesz 
majd a jövő számára!         Herbály Jánosné

Gyermekeknek szóló falfestményekkel 
vált barátságosabbá a martfűi dr. Zentay 
Márton Egészségügyi Központ gyermekor-
vosi várója.

A festmények elkészítését, a váró hangu-
latosabbá tételét dr. Bezsilla Erzsébet gyer-
mekorvos kezdeményezte. A falfestmények 
Mile Renáta dekoratőr keze munkáját dicsé-
rik. Az elképzelést az önkormányzat is támo-
gatta, biztosítva a festmények elkészítésé-
nek költségeit.

Herbály Jánosné

Festmények, hogy jobban teljen a várakozás

Beteg sorstársaikat is megajándékozták
Ünnepi hangulatban köszöntötte a Miku-

lást, a Karácsonyt és búcsúztatta az óévet a 
Martfűi Mozgássérültek Egyesülete 2019. 
december 5.-én, a Művelődési Központban. 
Évösszegző gondolatok, kellemes zene és fi-
nom ételek tették igazán családiassá a civil 
közösség karácsonyi ünnepségét. Az egye-
sület beteg, otthonukhoz kötött tagjait is meg-
látogatták, megajándékozták a közelgő ün-
nepek alkalmából a közel ötven fős, össze-
tartó közösség tagjai.

A martfűi mozgássérült szervezet 1990-
ben kezdte meg működését. A civil közösség 
munkáját 2008 óta Mucsi Józsefné Ibolya 
fogja össze, aki a jövő évtől másoknak adja 
át a vezetést, de aktív tagjaként, továbbra is 
segíti a klub működését.

Ibolya összegzése alapján, az idei évben 
is sok jóban és szépben volt része a helyi 
mozgássérült közösségnek: kirándulások-
ban, amelyeken sok szép helyen jártak, szá-
mos múzeumot, tájat, templomot, várat és 
kastélyt láttak. Rendszeres összejövetelek-
ben, finom ebéddel, amelyet sokszor a klub 
vezetője készített. Esélyegyenlőségi napok-
ban, névnapokban, szülinapokban, virágül-
tetésben…

A közel három évtizedes civil közösség 
működésének fontos eseményei, összetar-
tozást erősítő rendezvényei gondosan ösz-
szeállított fotóalbumokban sorjázva segítik a 
visszatekintést és a jövő évi programok ter-
vezgetését.

Herbály Jánosné
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– Ahogy tavaly is hangsúlyoztuk, ez 
„Egyedül nem megy”. A dolgozók, a szülők, a 
különböző intézmények, vállalkozók mind 
összefognak azért, hogy sikeres legyen a bá-
lunk. Köszönjük Martfű Város Önkormányza-
ta támogatását, a Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár munkatársainak segít-
ségét, hogy minden évben befogadják a ren-
dezvényünket, illetve hogy bármilyen techni-

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde munkatár-
si közössége, a szülőkkel és a Martfűn élők-
kel összefogva, idén is varázslatos világba 
kalauzolta az óvodabál résztvevőit. Az évről-
évre megrendezett alapítványi bál ezúttal a 
mesés keletre repítette látogatóit. Keleti han-
gulat, Seherezádé koktélok, tombola, hideg-
tálak Aladdin kedvenc ételeiből, tánc és szó-
rakozás várta a vendégeket 2019. november 
16-án, a Művelődési Központban.

A jótékonysági rendezvény most is ne-
mes célt szolgált: a befolyt összeg a Portyá-
zó Porontyok Alapítvány vagyonát gyarapít-
ja, biztosítva a harmonikus személyiségfej-
lesztést, a gyerekek esélyegyenlőségét, 
hogy a tapasztalat és élményszerzés jegyé-
ben, az ovis kirándulásokkal minél több kö-
zös élményt szerezhessenek.

– Az Ezer 1 éjszaka mesei világában 
Aladdinnal, Ginnel, Seherezádéval, illetve 
Jázmin hercegnővel is találkozhattak a bál 
folyamán. Azt gondolom, hogy ez a téma a 
gyerekekhez is közel áll, és megpróbáltuk 
olyan tartalommal megtölteni a bált a táncok, 
a díszítés és egyéb tevékenységek kapcsán, 
hogy a mesés keleten érezhessék magukat 
az idelátogatók – tudtuk meg Turnyánszkiné 
Enyedi Andreától, a Játékvár Óvoda és Böl-
csőde vezetőjétől.

Minden évben érdekes színfoltja az ovi-
bálnak a táncosok produkciója, amely nagy 
előkészületeket igényel. Töretlen a lelkese-
dés az anyukák, apukák és az óvodapeda-
gógusok részéről is.

– A Martfű Travel utazási iroda repülősző-
nyegével érkeztek Aladdin városába az ér-
deklődők, ahol különböző fakultatív progra-
mok közül válogathattak. A bál központi ele-
me a táncprodukció, amely fontos, hogy min-
dig újszerű legyen és mi is jól érezzük ma-
gunkat benne. Ebben hatalmas segítségünk-
re van Váczyné Óvári Anett, aki töretlen len-
dülettel évről-évre válogatja a zenéket, ösz-
szeállítja és betanítja a koreográfiákat. Most, 
újdonságként, a dolgozók és az apukák tán-
cát egybe ötvöztük, így közösen tudtuk elő-
adni a közönség részére produkciónkat – 
hallhattuk az intézményvezető összegzésé-
ben.

Az est folyamán a Körös Party Band zenéi 
is a jó hangulatot szolgálták. Színes zenei re-
pertoárjuknak köszönhetően minden korosz-
tály jól érezte magát a táncparketten. A Mic-
helin-csillagos séfek helyett az óvoda és böl-
csőde dolgozói, az iskolakonyha munkatár-
sai finomabbnál-finomabb étkeket varázsol-
tak a mesés kelet asztalára. A szülők és a 
nagyszülők pedig keleti édességeket, finom 
sütiket készítettek a bálozóknak. Széleskörű 
összefogás az, ami évről évre ezt a bált jel-
lemzi. Az óvoda és bölcsőde alkalmazotti kö-
zössége is ugyanazzal a lelkesedéssel vesz 
részt évek óta a program szervezésében, 
előkészületeiben,  márpedig előkészületi 
munkák bőven vannak és szükségesek is.

„Ezer 1 éjszaka” ovi módra
A BÁL TELJES BEVÉTELE A GYEREKEK JAVÁT SZOLGÁLJA

kai problémánkban számíthatunk a Média 
Csoport támogatására. Köszönjük a martfűi 
általános és középiskolából érkező felajánlá-
sokat, a szülőktől, vállalkozóktól, magánsze-
mélyektől érkezett tombola tárgyakat, támo-
gatásokat. Nagyon sokat segítettek a Telepü-
lésüzemeltetési Ágazat munkatársai, a pako-
lásban, a díszletek, kellékek szállításában. 
Ezek mind kellettek ahhoz, hogy ilyen ered-
ményes legyen az idei ovibál.

Szeretném megköszönni mindenkinek, 
aki megvásárolta belépőjegyét, részt vett a 
bálon, gondolt ránk, aki szorított értünk, hogy 
ez a bál létrejöhessen és sikeresen megvaló-
sulhasson.

Az előzetes összegzések alapján az 
„Ezer 1 éjszaka” bálunk, a mesés keletre való 

kirándulásunk elérte a célját, sokan érezték 
magukénak, sokan jöttek el hozzánk és érez-
ték jól magukat.

Nagyon fontosnak tartjuk azt, hogy mind-
ezt a gyerekekre tudjuk fordítani, az összes 
báli bevétel, amit itt most megteremtettünk, 
mind a gyerekek javát szolgálja – hangsú-
lyozta Turnyánszkiné Enyedi Andrea. – Elő-
ször is a Mikulásnak szeretnénk ebből segít-
séget nyújtani a bevásárláshoz: fejlesztőjáté-
kokra, társasjátékokra, olyan ajándékokra, 
amikre a csoportoknak szüksége van. Bí-
zunk abban is, hogy a későbbiekben egyre 
több portyát és kirándulást tudunk majd biz-
tosítani a gyerekeknek a báli bevétel segítsé-
gével.

Herbály Jánosné
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Újabb 29 „babafa” elültetésével tovább 
folytatódott a martfűi gyermekeket jelképező 
facsemeték telepítésének kedves hagyomá-
nya. A faültetéssel az önkormányzat a váro-
sunk közösségébe érkező gyermekek szüle-
tésének állít maradandó és velük együtt nö-
vekvő emléket.

2019. november 9-én kicsik és nagyok, 
szülők és nagyszülők ezúttal a Művelődési 
Központ körül kijelölt helyszínen gyülekeztek 
a családi faültetésre. Ezen az amúgy boron-
gós szombat délelőttön még a nap is kisütött 
a sok mosolygós martfűi családot látva.

– A kisgyermekek életében ezek a fák kö-
tődést jelentenek a városhoz. Később is lesz 
mindig olyan pont, amikor azt mondhatják, 
hogy van egy városuk, egy fájuk, a nevükkel 
– fogalmazott a rendezvényen dr. Papp An-
tal. Martfű polgármestere reméli, hogy a helyi 
közösség a jövőben is újabb gyermekekkel 
gyarapodik.

Az idei évben szilfa, kőris, juhar, gömbju-
har és platán csemeték elültetésére került 
sor. A Művelődési Központ körüli parkban 
már gondosan előkészített ültető gödrök vár-
ták a családokat. Az ültetési feladatokat és a 
fák gondozását az önkormányzat Gyermek-
jóléti és Szociális Szolgáltató Központja Tele-
pülésüzemeltetési Ágazatának munkatársai 
látják el.

A „babafa” ültetésekkel az elmúlt évek so-
rán sok szép díszfával gazdagodtak váro-
sunk terei, parkjai, a Kikötő téren, a Bata té-
ren, a Tisza Ipartelep és a Művelődési köz-
pont közötti parkban, a Városi Sportcsarnok 
keleti oldalán, a Tüzép út melletti volt bánya-
gödörben és a Május 1 úton.

Az ezeken, a korábbi ültetési helyszíne-
ken kiszáradt vagy kitört 46 „babafa” újraülte-
tésére is sor kerül, a babák nevét jelző táblák, 
karók javításával, pótlásával – tájékoztatott 
Gonda Lajos, a Polgármesteri Hivatal Mű-
szaki Irodájának munkatársa, a faültetés 
szervezője.

Martfű város legifjabb polgárai születése 
alkalmából emléklappal kedveskedik az ön-
kormányzat, felkínálva az év során született 
apróságok szüleinek a faültetés lehetőségét. 
A facsemetét is az önkormányzat biztosítja, 

Reméljük, hogy a fácskák és kis 
tulajdonosaik is szépen
cseperednek!

kijelölve – a város parkosítási terve szerint – 
az ültetés helyszíneit. A fácskák mellé tábla is 
jár, a gyermekek nevével.

A kilenc éve kezdődött babafa ültetés 
népszerű a szülők körében, évről-évre nö-
vekszik a kezdeményezéshez csatlakozók 
száma. Teljes családok élnek az ültetés lehe-
tőségével, az önkormányzattal együtt bízva 
abban, hogy a fácskák és kis tulajdonosaik is 
szépen cseperednek.

Herbály Jánosné
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A tanköteles korú gyermek további egy 
nevelési évig óvodában történő részvétele 
kérdésében 2020. január 1-jétől az Oktatási 
Hivatal fog döntést hozni – tájékoztatott a 
gyermek tankötelezettségének megkezdé-
sével kapcsolatban 2020. január 1-jével ha-
tályba lépő jogszabályi változásokról és a 
szülőket érintő fontosabb tudnivalókról szóló, 
2019. november 26-án kiadott közleményé-
ben az Oktatási Hivatal.

A gyermek abban az évben, amelynek au-
gusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, 
tankötelessé válik. A törvényes képviselő, 
vagyis a szülő vagy gyám kérelmére, az Ok-
tatási Hivatal döntése alapján, a gyermek to-
vábbi egy nevelési évig óvodai nevelésben 
vehet részt.

Az iskolakezdés elhalasztása, vagyis az 
egy évvel további óvodában maradás ügyé-
ben kezdeményezett eljárás a szülő kérel-
mére indul, hiszen a szülő az, aki bármilyen 
indokból úgy véli, hogy gyermeke számára 
az iskola megkezdése még nem indokolt, 
nem célszerű.

A szülő vagy gyám a kérelmét kizárólag 
az Oktatási Hivatalhoz nyújthatja be, legko-
rábban 2020. január 1-jétől. A kérelem be-
nyújtására legkésőbb 2020. január 15. napjá-
ig van lehetőség (várhatóan meghosszab-
bítva január 31-ig).

A kérelemben bármilyen releváns indok 
leírható, így a szülő leírhatja, miért, milyen 
okból kérelmezi a felmentést, milyen körül-
mény, állapot, tény teszi azt indokolttá. Az el-
járásban ezen körülmények vizsgálatára ke-
rül sor.

A szülő a kérelméhez bármilyen, általa 
fontosnak tartott iratot, dokumentumot mellé-
kelhet, kikérheti az óvodától a gyermek fejlő-
dését nyomon követő nyomtatványt is, és azt 
is csatolhatja, ilyen módon a kérelemmel fog-
lalkozó szakemberek közvetve az óvoda vé-
leményét is figyelembe vehetik. A fejlődést 
nyomon követő nyomtatvány csatolása 
ugyanakkor nem kötelező, hiszen nem csak 
olyan körülmény, állapot, tény merülhet fel, 
melyeket ez az óvodai dokumentum tartal-
maz.

Az Oktatási Hivatal eljárása közigazgatási 
hatósági eljárás. Amennyiben az Oktatási Hi-
vatal hatósági eljárása keretében úgy ítéli 
meg, hogy különleges szakértelemre van 
szükség a megalapozott döntés meghozata-
lához, szakértőt vesz igénybe. A kirendelt 
szakértő csak az eddig is e kérdéssel is fog-
lalkozó szakértői bizottság lehet, ahol hozzá-
értő szakemberek foglalnak állást a gyer-
mekkel kapcsolatosan. A szakértői bizottság 
szakértői véleményét a már bevett, eddig is 
alkalmazott komplex pedagógiai-gyógype-

Tankötelezettség megkezdésének halasztása  
A KÉRELMEK 2020 JANUÁRJÁBAN
NYÚJTHATÓK BE AZ OKTATÁSI HIVATALHOZ

MEGHOSSZABÍTOTT HATÁRIDŐ 2020 VÉGÉIG

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatom Önöket, hogy az Ország-
gyűlés döntésének értelmében meghosz-
szabbításra került az engedély nélkül vagy 
engedélytől eltérően létesített fúrt és ásott 
kutak bejelentésének végleges határideje.

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. 
tv. (Vgtv.) hatályos rendelkezései értelmében 
mentesül a vízgazdálkodási bírság megfi-
zetése alól az a létesítő vagy üzemeltető, 
aki az egyes belügyi tárgyú és más kapcso-
lódó törvények módosításáról szóló 2018. évi 
CXXI. törvény hatálybalépését megelőzően 
engedély nélkül vagy engedélytől eltérően lé-
tesített vagy üzemeltet felszín alatti vízkivé-
telt biztosító vízilétesítményt, ha a vízjogi 
fennmaradási engedélyezési eljárást 
2020. december 31-ig kérelmezi.”

Az engedély nélkül létesített kutak enge-
délyezésével kapcsolatos legfontosabb tud-
nivalókat az alábbiakban foglaltuk össze.

A kutak megépítéséhez, átalakításához, 
üzemeltetéséhez és megszüntetéséhez víz-
jogi engedély szükséges. Abban az esetben, 
ha a vízkivételt biztosító kút vízjogi engedély 
nélkül, vagy attól eltérően került megépítés-
re, fennmaradási engedélyt kell kérni.

Fennmaradási engedélyezési eljárást 
kell lefolytatni, mind az ásott, mind a fúrt 
kutakra, vagyis minden olyan kútra, amit en-
gedély nélkül létesítettek.

Fúrt vagy ásott kutak bejelentéséről 

dagógiai – pszichológiai, szükség szerint or-
vosi vizsgálata alapján alakítja ki, az Oktatási 
Hivatal ez alapján dönt a kérdésben.

Amennyiben a kérelemben foglaltak és a 
csatolt dokumentumok alapján minden szük-
séges adat rendelkezésre áll a döntés meg-
hozatalához, az Oktatási Hivatal nyolc napon 
belül dönt. Ha nyolc napon belül nem hozha-
tó döntés a kérelem tárgyában – vagy azért, 
mert hiányos a kérelem, vagy mert további 
adatok beszerzése szükséges a döntés 
megalapozásához, vagy mert szakértői bi-
zottság kirendelése indokolt – az Oktatási Hi-
vatal teljes eljárásban, hatvan napon belül 
dönt a kérelemről.

Az Oktatási Hivatal döntése ellen bírósági 
jogorvoslat vehető igénybe, melynek során 
az illetékes bíróság negyvenöt napon belül 
köteles határozatot kiadni – olvasható az Ok-
tatási Hivatal közleményében.

Herbályné Kalmár Irén

Az Oktatási Hivatal közleménye a www. 
martfu.hu oldalon

A vízgazdálkodási hatósági jogkör gya-
korlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Kormány-
rendelet 24. § (1) bekezdése értelmében a 
jegyző engedélye szükséges olyan kút lé-
tesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmara-
dásához és megszüntetéséhez, amely a 
következő feltételeket együttesen teljesí-
ti:

• a vízbázisok, a távlati vízbázisok, vala-
mint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmé-
nyek védelméről szóló kormányrendelet sze-
rint kijelölt, kijelölés alatt álló, illetve előzete-
sen lehatárolt belső, külső és hidrogeológiai 
védőidom, védőterület, valamint karszt- vagy 
rétegvíz készlet igénybevétele, érintése nél-

3kül, és 500m /év vízigénybevétellel kizárólag 
talajvízkészlet vagy parti szűrésű vízkészlet 
felhasználásával üzemel,

• épülettel, vagy annak építésére jogosító 
hatósági határozattal, egyszerű bejelentés-
sel rendelkező ingatlanon van, és a magán-
személyek részéről a házi ivóvízigény és a 
háztartási igények kielégítését szolgálja,

• nem gazdasági célú vízigényt szolgál.

Minden egyéb esetben a Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság hatáskörébe tartozik 
a kút üzemeltetési és fennmaradási enge-
délyezési eljárása.

A kutak üzemeltetéséhez és fennmaradá-
sához vízjogi engedéllyel kapcsolatos kére-
lem benyújtásakor csatolni kell:

• a felszín alatti vízkészletekbe történő be-
avatkozás és a vízkútfúrás szakmai követel-
ményeiről szóló 101/2007. (XII.23.) KvVM 
rendelet 13. §-ban leírtak szerinti, a képesí-
tést igazoló okirat másolatát;

• a vízjogi engedélyezési eljáráshoz szük-
séges dokumentáció tartalmáról szóló 41/ 
2017. (XII. 29.) BM rendelet 2. melléklet II. fe-
jezetének 6.7. pontja szerinti fényképfelvé-
telt a kútról és környezetéről.

A jelen szabályozás értelmében, aki 
2020. december 31-ig nem kér fennmaradási 
engedélyt az engedély nélkül fúrt vagy ásott 
kútra, annak 2021. január 01. napját köve-
tően vízgazdálkodási bírságot kell fizet-
nie.

A fenti törvény értelmében az eljárás men-
tes az illeték- és díjfizetési kötelezettség alól.

Tudomásunk szerint jelenleg még folya-
matban van az eljárásrendet tisztázó új 
jogszabály, és amíg nem jelenik meg, addig a 
tulajdonosoknak semmilyen kötelezettsége 
nincs. Az eljárási rendet várhatóan a jövő ta-
vaszi jogalkotási időszakban határozzák 
meg. Amint megjelenik az eljárásrend, a la-
kosságot tájékoztatni fogjuk.

Martfűi Polgármesteri Hivatal
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Karácsonyi Fenyőfavásár
 Martfűn, a TV torony mellett

        Kínálatunk:

Töves fenyők: Vágott fenyők:
- Ezüst  - Luc
- Luc  - Ezüst
- Szerb luc  - Nordmann
- Nordmann

Nyitva tartás: H-SZo: 8-16 Vasárnap 8-12

Tel.: 06-20/9128-758, 06-20/398-1272

 Szeretettel várunk minden vásárlót!

        Alföldi Smaragd KKT Martfű

Áldott, békés Karácsonyi 
ünnepeket és boldog új évet 

kívánok városunk minden 
kedves lakójának!

Dr. Papp Antal
polgármester
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Martfű Város Önkormányzatának
Kommunikációs és Médiacsoportja

Központi orvosi ügyelet 
Tiszaföldvár, Kossuth út 165.

Tiszaföldvári ügyelet elsősegélynyújtó 
pont: Martfű, Gesztenye sor 8.

Tel.: 56/ 470-424, 70 378-8979

Munkanapokon 16-8 óráig. Munkaszü-
neti napokon 8-8 óráig

Ragyogjon Karácsonykor is!
Áldott, békés Karácsonyi ünnepeket kívánok
kedves vendégeimnek!
Jövőre is várom szeretettel!

Majzik Anita
Martfű, Május 1 út 9. Tel.: 06 20 554 9965

SENSE OF BEAUTY SZÉPSÉGSZALON

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 
a Martfű Magazin következő lapszáma 
várhatóan 2020. január 23-án, csü-
törtökön jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket január 15. 
szerdáig adhatják le a szerkesztőségben 
vagy küldhetik el a martfumedia@ 
gmail.com címre.

Szeretetteljes, áldott Karácsonyi 
ünnepeket és boldog új évet kívánunk!
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A Portyázó Porontyok Alapítvány ez-
úton is szeretné megköszönni a támoga-
tóknak, hogy hozzájárultak az „Ezer 1 
éjszaka” bál sikeres lebonyolításához:

Dr. Papp Antal Martfű Város polgármeste-
re, Martfű Város Önkormányzata, Martfű Vá-
ros Polgármesteri Hivatala, Portyázó Poron-
tyok Alapítvány, Játékvár Óvoda és Bölcsőde 
dolgozói és csoportjai, Fehér Imre vállalkozó, 
Rágyanszky István alpolgármester, Szeke-
res Mónika Gizella önkormányzati képviselő, 
Turnyánszkiné Enyedi Andrea önkormány-
zati képviselő, Gálné Balasi Zsuzsanna ön-
kormányzati képviselő,  Szekeres Mónika 
Gizella önkormányzati képviselő,  Martfű Vá-
rosi Művelődési Központ és Könyvtár dolgo-
zói, Martfű Média, Martfűi József Attila Általá-
nos Iskola, „Boldog Gyermekekért” Alapít-
vány, SZSZC Damjanich János Szakképző 
Iskolája és Kollégiuma, Martfűi Középiskolá-
ért Alapítvány, Játékvár Óvoda és Bölcsőde 
Szülői Munkaközösségei, GYSZSZK Iskola-
konyha dolgozói, Martfű Városi Nyugdíjas 
Egyesület, Kossuth úti Nyugdíjas Klub, Mart-
fűi Úszó és Triatlon Klub, Lorenz Shoe Group 
Kft., Deszán Kft., BUNGE Zrt., Rigó  Kft, Va-
kulya Gáborné, Virág István, Csavar-Lak 
Kft., Horváth-Tokodi Katalin és Horváth 
György, Csüllög és Társa Kft., COOP Szol-
nok Zrt., Forgó Ádám - Forgóterv Kft., Origo-
Agro Növénytermesztési Szolgáltatási Kft., 
Farkas és Társa Kft., Forgács József-For-
cam Sistem Kft., Pilkó Bt., Articsóka Virágüz-
let, Torony ABC - Kollár Mariann, Hegyes  
Bertalan - Terasz Cukrászda, G&T Cipő, 
Enyedi Zoltán - K&H Bankfiók Tiszaföldvár, 
Relax Szépségszalon: Panyik Dalma mes-

terkozmetikus, Tóth Vivien kozmetikus, Mity-
kó Rebeka kézápoló és műkörömépítő, Papp 
Kata masszőr, Tóth Fanni kézápoló és műkö-
römépítő,  Belle Mademoiselle Szépségsza-
lon és Szolárium: Nagyné Domokos Berna-
dett, Domokos Cintia és Magyar Edina, Ba-
lance Szépségszalon, Cseh László, Cseh 
Anikó és Dravecz Zsuzsanna, Sinkáné Sző-
ke Ilona Oriflame tanácsadó, Szűcs Tóth Ani-
ta kézápoló és műkörömépítő, Kovács Zsolt 
és Kovácsné Gál Márta - Zöldség-Gyümölcs 
Kereskedés, Sztretye Andrea - Goods Mar-
ket, Kontos Róbert - Konti Gumiszerviz, Tar-
jányiné Bernáth Zsuzsanna és Tarjányi Ist-
ván - Pillangó Divatkuckó, Termál-Spa Mart-
fű, Majzik Anita kozmetikus, Zsuzsi Szalon - 
Kátainé Holub Zsuzsanna fodrász, Bookovo 
Gyorsétterem, M&H Ajándéküzlet, Salamon 
László Zumba oktató, Antos Szilvia és Nagy 
Zoltán - MHS Humán Kft., Pajti Állateledel, 
Penta Print Nyomda - Bélteki Tibor, Gál Tü-
zép, Dr. Bezsilla Erzsébet, Bódi Judit - házi 
sajtkészítmények, Lászlóné Sólyom Aranka 
kozmetikus, Sebők Irén - Körömvirág Stúdió, 
Aranyi Erzsébet - „Válts Fittre”, Diana Gyógy-
szertár, Szántó Lajos és családja, Gál Attila - 
Lilla Papír-Írószer, Articsóka Virágbolt, Profi 
Kamera Kft - Czinege József, Schwendtner 
Barna - London Nyelvstúdió, Pápai Zita Fore-
ver tanácsadó, Bodáné Molnár Júlia - AD 
Nyelviskola, FETAZO Family Kft. - Holyba 
Julianna és Törtei Zoé, DUMA-ZENE-TÁNC 
Produkció - Nagy Zoltán ügyvezető, Kollár 
Petrik, Szabó János (DJ Johnnie Taylor), Al-
mási Elena és családja, Bagi Nimród és csa-
ládja, Forgács Zorka és családja, Wu Maggie 
és családja, Szlávik Szonja, Lora és család-

Az „Ezer 1 éjszaka” Bál támogatói voltak
ja, Sinka Gabika és családja, Hőgye Renáta 
és családja, Bécsi Magdolna és családja, Ri-
móci Ákos és családja, Libor Emília és csa-
ládja, Petróczki Lili és családja, Csató István-
né, Csató Judit és Kocsis Liliána; Ágoston 
Dani és családja, Terenyei Zétény, Terenyei 
Martin és családja, Orbán Hédi Hannadóra 
és családja, Olasz István, Hervay Lászlóné, 
Enyedi Lajosné, Kun Lajosné, Cseriné Gál 
Katalin, Szabados Károly, Farkas Györgyné, 
Oláhné Hegedűs Éva, Molnár Imréné és 
Mol-nár Imre, Vincze Zoltánné, Földi Edina, 
Szik-szainé Angyal Mária, Asztalos Árpád, 
Váczy-né Óvári Anett, Béres Sándorné, 
Sóvári Sán-dorné, Szabóné Madarász 
Mónika, Varró Zselyke és családja, Végh 
Zsófia gyógytor-nász, Bánkuti Bernadett - 
Munkácsy úti Óvo-da, Katica csoport, Gál 
Miki és családja, Me-ző Lili és családja, 
Tompa László és családja, Faragó Dávid és 
családja, Rigó Róbert és családja, Bolvári 
Boglárka és családja, Kar-kus Ádám és 
családja, Szűcsné Osztényi Gyöngyi és férje, 
Molnár Levente és szülei, Kósa Balázs és 
családja, Kis Viktória és csa-ládja, Kraicz 
Hanga és szülei, Fábián Zsom-bor és szülei, 
Sólyomné Józsa Gabriella, Ár-vai János és 
családja, Búzás Gábor és csa-ládja, Bíró 
Dávid és családja, Karkus Lívia és családja, 
Rétfalvi Blanka és családja, Vas Boglárka és 
családja, Farkas Fruzsina és családja, Bella 
István és családja, Kocsis Fe-rencné, Hoppál 
Attila és családja, Csík Noel és családja, 
Molnár László, Hajdú László, Ju-hászné 
Hidvégi Edit, Gonda István és Gonda 
Istvánné, Kollár Józsefné, Munkácsy úti Óvo-
da irodai dolgozói, Czene Árpádné, Gál Al-
bert és még sokan mások, akik megvásárol-
ták belépőjegyeiket, eljöttek a bálba, készí-
tettek süteményeket, díszleteket kölcsönöz-
tek, gondoltak ránk, és velünk örültek a bá-
lunk sikerének.

30. alkalommal szervezett Tiszazugi 
Nyugdíjas Találkozót a Kossuth úti Nyugdí-
jasklub 2019. november 22-én, a Martfű 
Városi Művelődési Központban. 

Fejes János, a klub vezetője örömmel üd-
vözölte a megjelent vendégeket, a meghívott 
klubok képviselőit. Szolnokról, Rákóczifal-
váról, Kengyelről, Tiszaföldvárról, Tiszaino-
káról és Nagyrévről is érkeztek nyugdíjas 
közösségek a népszerű találkozóra. Kész-
séggel tettek eleget a meghívásnak a Martfűi 
Városi Nyugdíjas Egyesület, a Martfűi Jó-
reménység Klub Egyesület és a Martfűi Moz-
gássérültek Egyesülete tagjai is.

Dr. Papp Antal polgármester majd Boldog 
István, térségünk országgyűlési képviselője 
is nagy tisztelettel köszöntötte a találkozó 
résztvevőit, elismerve közösségteremtő, kö-
zösségépítő tevékenységüket.

A vendégek közül többen vállalták, hogy 
műsorral is kedveskednek a megjelentek-
nek. A további kiváló hangulatról Molnár 
József zenész és énekes gondoskodott.

A szervezők köszönik segítőik, kiemelten 
Martfű Város Önkormányzata, a találkozó 
megrendezéséhez nyújtott támogatását.

A martfűi nyugdíjas közösség igyekszik 
példát mutatni emberségből, szolidaritásból, 
az egymásra való odafigyelésből. A Kossuth 
úti Nyugdíjasklub tagjai a három évtizedre 
visszatekintő találkozósorozat idei rendez-
vényét is sikerrel töltötték meg élettel, barát-
sággal, örömmel.    Herbályné Kalmár Irén

Találkozás a barátság és az összetartozás
jegyében
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Mellékvízmérő cserét a Bácsvíz Zrt. is vál-
lal. Üzembe helyezést (plombálást) kizárólag 
a Bácsvíz Zrt. munkatársai végezhetnek.

A társasházakban élőket jelentős arány-
ban érintő mellékvízmérő csere és lakossági 
jelzések alapján, az önkormányzat tájékozta-
tást kért a Bácsvíz Zrt-től, hogy a társaságon 
kívül ki/kik foglalkoznak még vízóra cserével, 
és hogy milyen típusú vízórák alkalmasak a 
cserére.

Arról is további információkat várt az ön-
kormányzat, hogy vízóránként mennyibe ke-
rül, kedvezményes-e a plomba felhelyezése 
többlakásos házak esetében, ha az egy idő-
ben megoldható a társasház több vagy vala-
mennyi lakásában.

A szolgáltató válasza szerint: a Bácsvíz 
Zrt. nem áll kapcsolatban vállalkozókkal, akik 
vízmérő cserét végeznek, nincs vállalkozói 
szerződésük. Ajánlatuk alapján a Kereske-
delmi és Iparkamara nyilvántartásában lévő 
regisztrált vállalkozók listája áll rendelkezés-
re vagy a helyben szokásos módon lehet vál-
lalkozókat keresni.

Arra vonatkozóan, hogy milyen műszaki 
paraméterű vízmérőt lehet beszerelni, be-
szereltetni, a mellék- és telki vízmérők ki-
választására és beépítésére vonatkozó 
műszaki követelményekről és ajánlások-
ról szóló tájékoztató ad támpontokat. Az 
önkormányzat kérdésére adott válasz szerint 
konkrét típust nem adhatnak meg, mert az 
sértené a versenytörvényt és megvalósítaná 
a tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatot.

A további kérdésekre iránymutatásként, a 
mellékvízmérő cseréjével és üzembe he-
lyezésével kapcsolatos tájékoztatót is az 
önkormányzat rendelkezésére bocsátott a 
szolgáltató Kunszentmártoni Üzemmérnök-
sége. Ez a tájékoztató valamint a mellék- és 
telki vízmérők kiválasztására és beépítésére 
vonatkozó műszaki követelményekről és 
ajánlásokról szóló tájékoztató is megtalálha-
tó a Bácsvíz Zrt. honlapján (www.bacsviz.hu) 
és a www.martfu.hu önkormányzati hírportá-
lon.

A tájékoztató a mellékszolgáltatási szer-
ződéssel rendelkező felhasználóknak szól, 
azokban az esetekben, ahol a mellékvízmé-
rős felhasználási helyen a mellékvízmérő hi-
telesítési ideje lejárt, vagy meghibásodás tör-
tént.

A tájékoztató a mellékvízmérő hitelesíté-
sére, cseréjére vonatkozó része alapján a 
mellékvízmérő hitelesítési ideje 8 év. A fel-
használó a saját tulajdonában lévő és elszá-
molás alapjául szolgáló fogyasztásmérő hi-
telesítéséről, cseréjéről saját költségén 
köteles gondoskodni.

A társaság a mellékvízmérő hitelesítési 
idejének lejártáról a tárgyév október 31-ig tá-
jékoztatta az érintett felhasználókat, hogy a 
mellékvízmérő cseréről az adott év végéig 
gondoskodni tudjanak. Felhívták a figyelmet 
arra is, hogy a mellékszolgáltatási szerződés 
megszűnik, ha az elkülönített felhasználó ha-
táridőben nem gondoskodik a mellékvízmérő 

hitelesítéséről vagy cseréjéről. Üzembe he-
lyezést (plombálást) kizárólag a Bácsvíz 
Zrt. munkatársai végezhetnek!

Mellékvízmérő cserét a Bácsvíz Zrt. is 
vállal. Az igénybejelentést követően előre 
egyeztetett időpontban szakembereik elvég-
zik a műszaki ellenőrzést, a mellékvízmé-
rő cseréjét, az üzembe helyezést, amely 
magában foglalja a műszaki zár (plomba) 
elhelyezését is.

A társaság a mellékvízmérők cseréjét új, 
hiteles vízmérő beépítéssel, kiszállással, be-
üzemeléssel, lakások és vízmérők számá-
tól függetlenül, a lakás és aknás mellékmé-
rő típusától függően, a tájékoztató szerint, 13 
és 21 ezer forint közötti díjakon vállalja.

A felsorolt árak a vízmérő 20 mm-es név-
leges átmérőjéig, egyéb szerelvény cseréje 
nélkül érvényesek, nagyobb átfolyási ke-
resztmetszet, egyéb plusz beépítendő anya-
gok esetén egyedi árajánlat készül.

Ha a mellékvízmérő tulajdonosa vagy 
az általa megbízott vállalkozó végzi a mé-
rőcserét, a leszerelt mellékvízmérőt meg 
kell őriznie. A szolgáltató erre az esetre tette 
közzé a letölthető, ügyfélszolgálataikon is el-
érhető tájékoztatót, a mellékvízmérőkre és 
beépítésükre vonatkozó irányelvekkel, aján-
lásokkal.

A www.bacsviz.hu honlapról szintén letölt-
hető vagy ügyfélszolgálataikon átvehető 
Mellékvízmérő csere bizonylaton kell rög-
zíteni a leszerelt mellékvízmérő gyári szá-
mát, mérőállását, a felszerelt vízmérő gyári 
számát, mérőállását.

A mellékvízmérő cserét követően és azt 
jelezve, a Bácsvíz Zrt. munkatársa előre 
egyeztetett időpontban, a helyszínen elvégzi 
az üzembe helyezést (műszaki ellenőrzés, 
plomba elhelyezés), amennyiben a felhasz-
nálási hely kialakítása az előírtaknak megfe-
lel.

A társaság a mellékvízmérő üzembe he-
lyezését (műszaki ellenőrzés, plombálás) a 
lakások számától függően, 1-6 lakás esetén 
3.543, több mint 6 lakás esetén 2.283 Ft 
áron, ha több lakásban egyidejűleg törté-
nik a mellékvízmérők üzembe helyezése, 
lakásonként csökkenő díjakon végzi el.

Az üzembe helyezéskor a Bácsvíz Zrt. 
vagy korábban külső vállalkozó is plombával 
látta el a mellékvízmérőket. Az egyedi sor-
számmal ellátott műanyag gyűrű vagy függő 
plomba biztosítja a felhasználók és a szolgál-
tató érdekében is fontos mérőkötés bontat-
lanságot, vagyis a hiteles, joghatással járó 
mérést. A plomba önkényes megsértése 
vagy eltávolítása a mellékszolgáltatási szer-
ződés megszűnését vonja maga után. 

Amennyiben mégis szükséges a plombát 
eltávolítani (pl.: szivárgás javítás esetén), a 
plombát minden esetben meg kell őrizni! A 
plomba eltávolítását az elkülönített felhasz-
náló vagy megbízottja haladéktalanul köteles 
jelezni a Bácsvíz Zrt. elérhetőségein, hogy 
időpont egyeztetést követően szakembereik 
a plomba elhelyezését elvégezzék. Az 
egyeztetett időpontban a Bácsvíz Zrt. mun-
katársa a plomba levételét a helyszínen, cse-
re bizonylaton dokumentálja, feljegyezve a 
mérő gyári számát, állását, állapotát, a le-
bontott és az új plomba sorszámát. Az újra 
plombálás díja megegyezik a mellékvízmé-
rő üzembe helyezésekor alkalmazott plom-
bálás díjával.

A felhasználó hibájából eredő eredmény-
telen üzembe helyezés (nem megfelelő mé-
rőhely kialakítás, egyeztetés ellenére sem 
tudtak bejutni a felhasználási helyhez) ese-
tén a kiszállási díjat a Bácsvíz Zrt. kiszámláz-
za!

Mellékvízmérő csere vagy plombálás 
megrendelhető a 06 80/40 30 20 telefon-
számon vagy regisztrációt követően online 
felületen, a www.bacsviz.hu honlapon, az 
elektronikus ügyintézés menüpontban. Tele-
fonon történő megrendelés esetén a 10 je-
gyű Felhasználó azonosító szám és a bekö-
tés azonosító bediktálását is kéri a szolgálta-
tó.                                   Herbály Jánosné

Tájékoztató a mellékvízmérők cseréjéről és 
üzembe helyezéséről

2019.11.07.

Szőke András és Szőke Anna

Szőke Nikolett  Szőke Krisztián, 
Gesztenye sor

2019.11.20. 

Tóth Gréta Márta

Nagy Márta - Tóth Imre, Hársfa út

2019.11.28.

Csabai Ella

Dikácz Szidónia - Csabai Ferenc, 
Szolnoki út

Üdvözöljük újszülötteinket
2019.11.29. 

Gergely Dániel

Panyik Éva - Gergely Ferenc, Déryné út

2019.12.02. 

Eszes Márton

Vidinszki Mária - Eszes Zsolt, Szolnoki 
út

2019.11.04. 

Gyarmati Hanna

Gyarmati-Tóth Kinga - Gyarmati Károly, 
Rákóczi út
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Napokkal a kiemelt ünnep előtt már ver-
sekkel, dalokkal, rajzokkal és nagy-nagy iz-
galommal készültek a gyerekek a nagysza-
kállú fogadására, aki teli zsákkal érkezett az 
óvodás csoportokhoz.

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde ezen a je-
les napon ajándékozza meg a gyerekeket já-
tékokkal, amikkel a csoportokban játszhat-
nak, illetve a Mikulás egy-egy ajándékcso-
maggal is megjutalmazza az ovisokat. A Mi-
kulás bevásárlásához, a gyermekintézmény 
Portyázó Porontyok Alapítványán keresztül, 
nagy segítséget nyújtott a „1001 éjszaka” 
Óvodabál bevétele.

A csoportok ünnepi műsorral készültek az 
ősszakállúnak: megmutatták, hogy milyen 
ügyesen énekelnek, verselnek és táncolnak. 
Az előadások után a gyermekek csillogó sze-
mekkel vették át a megérdemelt ajándékok-
kal teli mikuláscsomagot.

A Mikulás megígérte, újra eljön hozzájuk, 
ha jövőre is ilyen jók lesznek.

Izgatottan és boldogan várták a Mikulás érkezését az óvodákban

Az óvodai nevelő munkánk során folya-
matosan figyelemmel kísérjük a gyermekek 
fejlődését és érdeklődési körét. Célunk, hogy 
olyan támogató környezetet alakítsunk ki, 
amelyben a tehetségígéretek már az óvodai 
életszakaszban is megmutatkozzanak. Vall-
juk, hogy minden gyermek tehetséges vala-
miben, ezért folyamatosan keressük azokat 
a lehetőségeket, gazdagító programokat, 
melyek a gyermekek ez irányú fejlődését 
szolgálják.

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde idén is 
részt vesz az OTP Bank Bozsik-programban, 
melynek szervezője a Magyar Labdarúgó 
Szövetség. Ez a program a mozgást és a lab-
dát kedvelő gyermekek fejlesztésére ad le-
hetőséget. Farkas Roland irányításával 21 
főből álló óvodás csapatunk heti rendszeres-
séggel ismerkedik a labdarúgással.

A Program céljai között szerepel:

- a magyar labdarúgás utánpótlásbázis 
szélesítése, a gyermeklabdarúgás népsze-
rűsítése,

- az egészséges életmódra nevelés társa-
dalmi céljai megvalósításának elősegítése,

- a Fair Play szellemiség és magatartás-
forma népszerűsítése, érvényre juttatása,

Grassroots Fesztivál Martfűn
- a tehetséges gyermekek felfedezése, fi-

gyelemmel kisérése, kiválasztása.

2019. 12. 04-én Martfű adott otthont a 
Program keretén belül szervezett Grassroots 
Fesztiválnak, ahol a martfűi és a cibakházi 
óvodások találkoztak egymással. A jó hangu-
latú rendezvényt zenés bemelegítő tornával 
nyitottuk, majd sorversenyekkel, fogócskával 

és önfeledt focizással folytattuk. A gyerme-
kek lelkesedése a rendezvény végén is töret-
len volt, kipirult arccal, jókedvűen, teli él-
ménnyel fejeződött be ez a sikeres találkozó.

Bíró Gabriella

óvodapedagógus

OTP Bank Bozsik-program 
adminisztrátor
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November 23-án ismét Nonstop Vetélke-
dőre várta térségünk ifjúsági csapatait a 
Martfűi Városi Szabadidős Kör. Hat csapat-
ban közel háromszázan mérték össze tudá-
sukat és ügyességüket, elsősorban a közép-
iskolás korosztályban. Korábbi játékosok és 
új csapatok is bekapcsolódtak a népszerű 12 
órás martfűi vetélkedőbe, játékos jókedvvel 
töltve meg a Művelődési Központ pódiumter-
mét.

Évről-évre sokszínű és újszerű feladatok 
késztetik versengésre a fiatalokat. A csapa-
tok lelkesen és felkészülten játszottak, jól tel-
jesítettek a tudást, ügyességet és előadói ké-
pességet is igénylő feladatok során.

A martfűi versengések feladványairól, hi-
vatásos játékvezetőként, évek óta dr. Varga 
Zoltán és segítői gondoskodnak. Számos, iz-
galmakban bővelkedő témakörben tették 
próbára most is a diákok elméleti tudását, 
ügyességét, műveltségét és humorérzékét.

Népszerű és látványos elemei ezeknek a 
vetélkedőknek a zenei témák, elsősorban a 
karaoke, ami az idén is nagy sikert aratott a 
csapatok körében.

A nagyszabású játék szervezője, a Martfű 
Városi Szabadidős Kör Egyesület és vezető-
jük, Szőke Ferenc sokat fáradozik azon, 
hogy ez a nap valóban a vidám vetélkedésről 
szóljon.

A zsűri tagjai is sok éve hűségesek ehhez 
a rendezvényhez, és a csapatok soraiban is 
több visszajáró versenyzővel találkozhat-
tunk. Ezúttal Gonda Istvánné Zsuzsa, Faze-
kas Jánosné, Turnyánszkiné Enyedi Andrea, 
Földi Edina és Gonda Zsuzsa pontozták szi-
gorúan a feladatok teljesítését.

Örömmel köszöntötte városunkban a ver-
senyző diákcsapatokat dr. Papp Antal, Mart-
fű polgármestere, jó szórakozást és eredmé-
nyes versenyzést kívánva minden résztvevő-
nek.

Az estig tartó versengésben első helyen a 
Karcagi Szakképzési Centrum Varró István 
Szakiskola, Szakközépiskola és Kollégium, 
2. helyen az ÉPFA, a Szolnoki Szakképzési
Centrum Petőfi Sándor Építészeti és Faipari 
Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája vég-
zett. A megtisztelő 3. helyezést a Dami, a 
Szolnoki Szakképzési Centrum Martfűi Dam-
janich János Szakképző Iskolája és Kollégiu-
ma és a házigazda szabadidős kör közös 
csapata szerezte meg. A 4. helyen a Szolnoki 
Szakképzési Centrum Baross Gábor Gépi-
pari, Közlekedési Szakgimnáziuma és Szak-
középiskolája és a Szakképzési Centrum 
Pálfy-Vízügyi Szakgimnáziuma közös csa-
pata végzett, 5. lett a Székács Elemér Mező-
gazdasági és Élelmiszeripari Szakgimnázi-
um, Szakközépiskola és Kollégium csapata, 
a Kenderesi Mezőgazdasági Szakgimnázi-
um, Szakközépiskola és Kollégium diákjai 
pedig a 6. helyen zárták a 12 órás nonstop 
vetélkedőt.

A csapatok díjazásán túl, az egész napos 
egyéni teljesítményük elismeréseként csa-
patonként heten, összesen 42 játékos vehe-
tett át különdíjat – tudtuk meg Szőke Ferenc-
től. A Martfűi Városi Szabadidős Kör vezetője 

köszöni a vetélkedő lebonyolításához segít-
séget nyújtó támogatók felajánlását.

Herbály Jánosné

A Nonstop Vetélkedő támogatói voltak:

Boldog István országgyűlési képviselő, 
Hubai Imre Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Közgyűlés elnöke, Martfűi Polgármesteri 
Hivatal, Martfű Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár, Lorenz Shoe Group Kft., Cseuz 
Zsolt vállalkozó, Nagy Zoltán vállalkozó, Fe-
hér Imre vállalkozó, Heineken Hungária Sör-
gyárak Zrt. Budapest, Berkemann Cipőgyár-
tó Kft., Lukács József vállalkozó, Vitál Life 
Nonprofit Kft., Tuti-Suli Autósiskola Török-
szentmiklós, Bartus Csaba vállalkozó, Lilla 
Papír-Írószer Martfű, Hovodzákné Papp Zsó-
fia és Hovodzák Ferenc Kereskedelmi vállal-
kozás, Vágner Olivér vállalkozó, Goods Mar-
ket Martfű, Legero Hungária Cipőgyártó Kft. 
Martfű, Szicsek János vállalkozó, Profi Ka-
mera Kft., Zsuzsi szalon, Ibolya Virág-Aján-
dék, Belle Mademoiselle Szépségszalon 
Martfű, M&H Ajándéküzlet, Panda Kínai bolt, 
Hóvirág Üzlet, Dankuné Nóra virágüzlet, 
Articsóka Virág-Ajándék Bolt, Borsos Ildikó 
Virágüzlete, Takács László vállalkozó, Bag-
dán Sándor virágbolt, KissKovács Ker Kft., 
STADLER Szolnok Kft., FADO 2003 Kft. 
Csemege ABC, Szilágyi Imre vállalkozó, 
Szőke Pékség Kft. Kengyel, Bookovo Gyors-
étterem Martfű.

Tudásukat, ügyességüket és előadói 
képességeiket is összemérték
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A gyerekek nagy örömére, Advent első 
vasárnapján Martfűre is megérkezett a Miku-
lás, aki természetesen teli puttonnyal ked-
veskedett nekik: mese, népi és ügyességi já-
tékok, finom falatok és kézműves ajándékok 
is kerültek a zsákjába.

A Mikulást azonnal megrohanták a kicsik. 
Énekeltek és szavaltak a nagyszakállúnak, 
amiért természetesen az ajándék sem ma-
radt el: szaloncukorral jutalmazta a legbát-
rabbakat.

Mikulásváró családi délután
JÓKEDV, SOKSZÍNŰ PROGRAM ÉS JÓTÉKONYSÁG 

A Művelődési Központban sok-sok színes 
programmal várták a kicsiket és nagyokat 
egyaránt. Népszerűek voltak a Városi Sza-
badidős Kör népi és ügyességi fajátékai. 
Népművészek és pedagógusok kézműves 
foglalkozásain mézeskalácsot dekorálhattak 
és különböző díszeket, játékokat készíthet-
tek a gyerekek, és arcfestéssel is kedvesked-
tek nekik.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Martfűi 
Önkéntes Csoportjának tagjai ezúttal is aján-
dékosztással, vendéglátással készültek a 
családi délutánra. Kiemelten kezelik a rászo-
ruló emberek támogatását, a közelgő ünne-
pek előtt pedig még inkább szükség van a 
segítségre. Az Adventi Jótékonysági Vásár 
keretében finom falatokkal fogadta az érke-
zőket a Református Nőegylet, melynek bevé-
teléből a Mindenki Karácsonya Betlehemes 
játékában szereplő gyermekek kapnak majd 
ajándékot.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Nép-
művészeti Egyesület és a Martfűi Naprafor-
gók Foltvarró Egyesület portékáiból kézmű-
ves vásár várta a családokat.

A délután folyamán, a Pesti Zenés Szín-
pad előadásában az Eltűnt a Mikulás című 
zenés mesejátékot láthatta a közönség. A vi-
dám történetben karácsonyi dalok és a leg-
népszerűbb klasszikus mesék énekei csen-
dültek fel. A vállalkozó kedvűek a színpadon 
is megmutathatták rátermettségüket és 
játszhattak játékokat az életnagyságú mese-
figurákkal. A meséből azt is megtudtuk, hogy 
csak tiszta cipőbe, csizmába hoz ajándékot a 
Mikulás!

A rendezvény támogatói voltak: Bunge 
Zrt., Glória Édesipari Üzem Tiszaföldvár, 
Frits Niessen és családja.

A szervező Művelődési Központ köszöni 
a Településüzemeltetési Csoport, a Játékvár 
Óvoda és Bölcsőde, a Városi Szabadidős 

Kör, a Máltai Szeretetszolgálat Martfűi Cso-
portja, a Református Nőegylet és mindenki 
más, a Mikulásváró Családi Délután megren-
dezéséhez nyújtott segítségét.

Székács Szidónia

Jön a Karácsony, megérkeztek a
gyermekrajzok!

A Martfűi Városszépítő Egyesület „aján-
dékaként” 5. éve töltik itt a karácsonyt azok a 
gyermekrajzok, amelyeket a Város- és Falu-
védők Szövetsége felhívására készítenek a 
gyerekek szerte az országban, Kazincbarci-
kától Sümegig, Nyíregyházától Kiskunhala-
sig, Szombathelytől Martfűig, Fiatalok az épí-
tett és természeti környezet védelméért cím-
mel.

A beküldött több mint kétezer alkotásból 
neves zsűri válogatja ki a legjobbakat, ame-
lyek aztán országos körútra indulnak. Így le-
hetőségük van a gyerekeknek és a kiállításra 
őket elkísérő tanároknak, hogy láthassák 
más településen élő gyerekek munkáit, ötle-
teket merítsenek azokból.

Decemberben, tehát Karácsonykor min-
dig Martfűn ünnepelnek a díjazott alkotások, 
köztük a martfűiek is. Öröm, hogy évről-évre 
vannak országos díjazott rajzok is azokból, 
amelyeket a Gyurcsek Ferenc Munkácsy-dí-
jas szobrászművész által vezetett helyi zsűri 
válogat ki, a Városszépítő Egyesület pedig 
díjaz, jutalmaz.

A rajzok a Művelődési Központ emeleti 
galériáján tekinthetők meg 2020. január 10-
ig. Javaslom, nézzék meg minél többen! 

Szépek, kreatívak, színesek, ötletesek az 
idei rajzok is.

Vinczéné Balogh Magdolna elnök

Martfűi Városszépítő Egyesület
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„Magunkért varrunk, magunkat fejezzük 
ki a színekben, a kezünkkel, a tűvel, a cérná-
val” – hangzott el a Martfűi Napraforgók Folt-
varró Egyesület kiállítás megnyitóján, amely 
idén „Színek textilbe öltve…” címmel indult 
útjára 2019. november 9-én a Művelődési 
Központban.

– A hűvös, borongós őszi napokban min-
dig nagy örömmel várjuk a foltvarrók kiállítá-
sát, hiszen annyi melegséggel, színnel töltik 
meg a Művelődési Központ kiállító termét. Az 
elmúlt évben is nagyon produktívak és krea-
tívak voltak a martfűi foltvarró lányok, sok 
szép munkájukat hozták ide hozzánk – kö-
szöntötte a kiállítás résztvevőit Deákné Szilá-
gyi Andrea, a Művelődési Központ közműve-
lődési munkatársa.

A szakmai varrónappal egybekötött kiállí-
tás megnyitóra több településről érkeztek 
társklubok. Kondorosról, Hódmezővásár-
helyről, Ceglédről, Abonyból, Törökszentmik-
lósról és Tiszaföldvárról is örömmel tettek 
eleget a meghívásnak. A foltvarrók tájéko-
zódnak, hogy mit tudnak a társaik, ötleteket 
gyűjtenek, új megoldásokat tanulnak ezeken 
a találkozókon.

A megnyitót zenei előadás színesítette 
Lazáry Berti és Czene Dávid martfűi zenész 
közreműködésével.

– Először is nőből vagyunk, ami azt jelenti, 
hogy a tökéletességre törekszünk – mondta 
megnyitóbeszédében Vargáné Orbán Erika 
foltvarró, varrónő, a Fairy Quilt üzletvezetője. 
– Ez mindenben megnyilvánul, nem csak a 
megvarrt munkákban, hanem az életünk na-
gyon sok területén. Magunkért varrunk, ma-
gunkat fejezzük ki a színekben, a kezünkkel, 
a tűvel, a cérnával. Nagyon sok hobbi, krea-
tív tevékenység van, viszont a foltvarrás egy 
olyan összekötő erő, amit a világon más te-
vékenységben még nem tapasztaltam: a var-
rás egy meditatív folyamat.

Bármi kerül ki egy foltvarró keze alól, az 
egyedi, csak rá jellemző, saját mű lesz. A folt-
mozaik-készítés talán legszebb tulajdonsá-
ga az, hogy alkotótevékenység, és önálló 
gondolkodásra ösztönöz.

A martfűi foltvarró egyesület tagjait egy-
egy szál virággal és emléklappal köszöntötte 
Deákné Szilágyi Andrea.

Czene Árpádné, az egyesület vezetője 
köszönetet mondott Szikszayné Köhler Judit 
a martfűi foltvarró közösség összefogását 
segítő munkájáért.

Judit kezdő céhtagként, Net című munká-
jáért átvehette a legjobb első pályázónak járó 
díjat a Magyar Foltvarró Céh fennállásának 
30. évfordulója alkalmából szeptemberben 
Szekszárdon megrendezett Országos Folt-
varró Fesztiválon. A nyertes munka a martfűi 
kiállításon is központi helyet kapott.

Szemet gyönyörködtető látvány fogadta 
azokat, akik december 2-ig ellátogattak a 
Művelődési Központ kiállítótermébe. A Mart-
fűi Napraforgók Foltvarró Egyesület éves ki-
állításán ezúttal is szebbnél szebb patchwork 
technikával készült alkotásokat mutatott be a 
közönségnek, bizonyítva, hogy a foltvarrás 
nem pusztán hobbi, hanem művészet.

Székács Szidónia

A foltvarrás nem pusztán hobbi, hanem művészet

Adventi hajnali (rorate) szentmisék:

Martfűn december 4-én, 11-én, 18-án 
reggel fél 7-kor,

Tiszaföldváron december 5-6-án, 12-én, 
19-20-án reggel fél 7-kor.

December 8-án, vasárnap a martfűi 
Szent Tamás-templomban 17 órakor a Mart-
fűi Városi Nőikar adventi - karácsonyi 
hangversenye.

Adventi lelkigyakorlatok: 

december 13-án, pénteken Homokon, 
17 órakor

december 14-én, szombaton Tiszaföld-
váron, 17 órakor

december 15-én, vasárnap Martfűn, 16 
órakor

A lelkigyakorlatokat Kármán János tápió-
szelei plébános tartja.

December 13-án a Tiszaföldvári Pedagó-
gus Női Kar adventi-karácsonyi hangverse-
nye 18 órakor a homoki Jézus Szíve-temp-
lomban.

December 24-én, szenteste (kedden)

19.00 karácsony előesti szentmise Ho-
mokon, pásztorjátékkal kezdődően

21.30  karácsonyi pásztorjáték Martfűn, a 
templomban

22.00  karácsony előesti szentmise Mart-
fűn. Vendégünk Kálinger Roland, szolnoki tá-
bori lelkész

24.00  éjféli szentmise Tiszaföldváron

December 25-én, karácsony 1. napján 
(szerdán)

  8.00  szentmise Homokon

10.00  karácsonyi ünnepi szentmise 
Tiszaföldváron, pásztorjátékkal kezdődően

16.00  karácsonyi ünnepi szentmise Mart-
fűn

Az ünnepi szentmiséken vendégünk lesz 
Laczkó Ferenc pápai prelátus, nyugalmazott 
plébános

December 26-án, karácsony 2. napján 
(csütörtökön)

10.00  Tiszaföldváron szentmise

16.00  Martfűn szentmise

December 29-én, Szent család vasár-
napja

Vasárnapi miserend, a jubiláns házasok 
megáldása minden templomunkban.

December 31-én, Szilveszter napján 
(kedden)

16.00 szentmise, év végi hálaadás Mart-
fűn

18.00  szentmise, év végi hálaadás Tisza-
földvár

Január 1-én, újév napján (szerdán)

  8.00 szentmise Homokon

10.00 szentmise Tiszaföldváron

16.00 szentmise Martfűn

Programjainkra szeretettel várunk min-
den érdeklődőt!

Áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új-
esztendőt kívánunk a Római Katolikus Egy-
házközség nevében:

Kovácsik Antal állandó diakónus

és Kormos Miklós kisegítő lelkész

A Római Katolikus Egyházközség adventi - 
karácsonyi programjai

Ismét várja a sportolni vágyókat és az ér-
deklődőket a Szilveszteri Teremlabdarúgó 
Kupa 2019. december 30-án a Városi Sport-
csarnokban, 7:00-től 20.00 óráig.

Az elmúlt évek alatt hagyománnyá vált 
sportrendezvényen ebben az esztendőben 
is 18 csapat mérkőzik meg, összeszokott klu-
bok, baráti társaságok. Nem is tudtak minden 
jelentkezőt fogadni, elsősorban a martfűieket 
vették előre. A cél ezúttal sem kisebb, mint 
megszerezni a győztesnek járó serleget.

A szervező Városi Szabadidős Kör szere-
tettel vár mindenkit az év utolsó focitornájára.

Sorsolás a városi honlapon: 
www.martfu.hu

Szilveszteri
Teremlabdarúgó Kupa
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Tyereskova-piknik, jubileumi konferencia, 
a bronz kard átkának megtörése, helytörté-
neti kirándulás a cipőgyári irodaházba. Válto-
zatos programokkal csatlakozott idén is a 
Múzeumok Őszi Fesztiválja programsorozat-
hoz a Martfűi Hely- és Ipartörténeti Gyűjte-
mény.

Nyitórendezvényként Tyereskova-pikni-
ket tartottunk, ahol az első űrhajósnő martfűi 
„kötődéséről” és útjáról beszélgettünk. A Ti-
sza Cipőgyárban még a felszállása napján 
róla nevezték el az egyik brigádot, naplóikból 
olvastunk is fel néhány bejegyzést. Halmai 
István martfűi amatőr csillagászt kértük fel, 
hogy Tyereskova életéről és űrutazásáról be-
széljen, majd Farkas Roland, a Tyereskova 
Lakásszövetkezet elnöke mesélt a majd 55 
éves szövetkezet történetéről. Egy kis falato-
zás és meleg tea után Ujlaki Csaba, a szol-
noki csillagászati szakkör vezetője mutatta 
meg nekünk távcsövével a Szaturnuszt és a 
Jupitert.

2014. szeptember 26-án kaptuk meg a 
Martfűi Hely- és Ipartörténeti Gyűjtemény 
működési engedélyét. Október 29-én az ed-
dig eltelt 5 év átgondolására, a következő 
éveket meghatározó irányok megismerésére 
konferenciát rendeztünk. Megnyitóként dr. 
Papp Antal köszöntötte a résztvevőket, a 
konferencia levezető elnöke Asztalos Árpád-
né volt.

Az előadások témáját két csoportba lehet-
ne osztani. A mai múzeumok elé állított fela-
datokat és új szerepeket elemezte Pató Má-
ria a szolnoki Damjanich János Múzeumból, 
Pusztai Gabriella, a Kunszentmártoni Általá-
nos Művelődési Központ vezetője és Pusztai 
Zsolt, a Túri Fazekas Múzeum igazgatója.

A cipőipar rendszerváltás utáni helyzetét, 
jelenét kutatja Molnár Ernő, a Debreceni 
Egyetem adjunktusa. Sok martfűivel, egykori 
vezetőkkel, dolgozókkal készített interjút, 
most munkája eredményeiről beszélt szak-
mai előadásában.

Rágyanszky István alpolgármester egy 
alakuló nemzetközi kapcsolatról mesélt. Par-
tizanske, a szlovákiai város polgármestere 
egyfajta V4-es együttműködés kialakításán 
dolgozik közép-kelet-európai Bata városok-
kal, köztük Svit, Otrokovice, Zlin, Vukovar-
Borovo.

Én, a gyűjtemény muzeológusaként, az 
eddigi öt évről beszéltem - a teljesség igénye 
nélkül. A működési engedélyhez vezető útról: 
a gyűjtemény megóvásáért, gyarapításáért 
tett lépésekről és a 2016-ban megnyitott új 
állandó kiállításunkról. A működési engedély 
megszerzése után múzeumpedagógiai fog-
lalkozásaink is beindultak, kínálatunkat folya-
matosan fejlesztjük a könyvtár dolgozóival 
együttműködve. Évente több mint 1200 gye-
rek látogat el hozzánk. Rendezvényeink főbb 
céljáról is esett szó: a hely- és ipartörténeti 
emlékek megismerése és meglátogatása, a 
cipőgyár fénykorának, a '60-'80-as évek han-
gulatának megidézése és a gyűjtemény be-
mutatása városunkon kívül is (Szentendre, 
Szolnok). Kidolgozás alatt áll stratégiánk a 

következő évekre, figyelembe véve azokat 
az új kihívásokat, megújult igényeket, melye-
ket ma a látogatók és a szakma a múzeumok 
felé állít.

Október 31-én nemes küldetésre indult 
hat csapat, hogy a megtörtént, 19. és 20. 
századi eseményeket feldolgozva, a nyomo-
kat megfejtve megtörje a bronz kard átkát. 
Hogy még izgalmasabb legyen a játék, a Mű-
velődési Központban és a külső helyszíne-
ken korhű ruhákba öltözött szereplőkkel ta-
lálkozhattak, lőhettek AMD-65 gépkarabély-
lyal (Airsoft replika), böngészhették a rovásí-
rott üzeneteket. De erről többet nem mesé-
lek, hisz jön a folytatás!

November 7-én, ezen az egykor jeles na-
pon helytörténeti kirándulásra indultunk: Ko-
vács Jánosné, egykori szakszervezeti veze-

A hely- és ipartörténeti emlékek megismerése 
és meglátogatása volt a cél

tővel látogattunk el a Tisza Cipőgyár Irodahá-
zába. Az épület ma a Pilkó Bt. tulajdona, ők 
adtak lehetőséget az első emelet 83 méter 
hosszú folyosójáról nyíló 30 iroda bejárásá-
ra. Az irodaház 1958-ban épült, itt kapott he-
lyet a vezérigazgató, gazdasági igazgató iro-
dája, tárgyaló- és oktatótermek. A Műszaki 
fejlesztés irodája szinte érintetlen, az aszta-
lon cipőtalpakkal és szegecsekkel, gumi- és 
bőrmintákkal, mintha csak kávézni ugrott vol-
na ki a kolléganő. Külön izgalmas volt, hogy 
világítás hiányában zseblámpával jártuk vé-
gig az irodákat, kukkantottunk be páncél-
szekrényekbe és asztalfiókokba. Köszönet a 
Pilkó Bt-nek!

Szeretettel várunk mindenkit ezután is 
rendezvényeinkre!

Eiler Zita muzeológus

FA ALÁ HOZZUK A ZENÉT - AJÁNDÉK AKCIÓ AZ ÜNNEPEKRE
Élményt ajándékozni csodálatos dolog, különösen a közelgő ünnepekre. Lepje meg 

szeretteit Filharmónia koncertjeggyel, egy igazi élménnyel, amire mindig öröm lesz 
visszagondolni!

Szeretnénk megkönnyíteni a választást, ezért ajánljuk Miklósa Erika, világhírű 
koloratúrszoprán énekes koncertjét.

Koncertjegyek december 31-ig, 20%-os ünnepi kedvezménnyel kaphatók 3.120 Ft-
os áron a  oldalon és a Martfű Városi Művelődési Központ www.jegymester.hu
jegypénztárában. 

Hangolódjon velünk az ünnepekre!
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PROGRAMAJÁNLÓ

Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFŰ MOZI FILMEK
(3D jelzéssel)

December 19. csütörtök, 17:30: Star Wars: 
Skywalker kora (3D)

December 20. péntek, 15:30: Családi ka-
rácsony, 17:30: Star Wars: Skywalker 
kora

December 21. szombat, 16:00: Sarkvidéki 
akció, 17:30: Star Wars: Skywalker kora 
(3D)

December 22. vasárnap, 16:00: Latte és a 
titokzatos varázskő, 17:30: Star Wars: 
Skywalker kora

December 26. csütörtök, 16:00: Latte és a 
titokzatos varázskő, 17:30: Star Wars: 
Skywalker kora (3D)

December 27. péntek, 16:00: Jumanji: A 
következő szint, 18:00: Jexi - Túl okos 
telefon

December 28. szombat, 16:00: Jumanji: A 
következő szint, 18:00: Seveled

December 29. vasárnap, 16:00: Latte és a 
titokzatos varázskő, 17:30: Star Wars: 
Skywalker kora

Január 3. péntek, 16:00: Kémesítve, 18:00: 
Jexi: Túl okos telefon

Január 4. szombat, 16:00: Kémesítve, 
18:00: Seveled

Január 5. vasárnap, 16:00: Jexi: Túl okos 
telefon, 18:00: Jumanji: A következő szint

A Martfű Városi Művelődési Központ
és Könyvtár

ÜNNEPI NYITVA TARTÁSA

December  23. 14.00-20.00 

December  24. Zárva

December  25. Zárva

December  26. 15.00-20.00

December 27. 15.00-20.00 (Mozi nyitva 
tartása szerint) A Városi Könyvtár zárva

December 28-29. 15.00-20.00 (Mozi nyit-
va tartása szerint)

December  30. 14.00-20.00 

December 31. Nyitás: 19.00, Szilveszteri 
Bál

Január  1-2.  Zárva

Január 3-4-5: 15.00-20.00 (Mozi nyitva 
tartása szerint)

A Városi Könyvtár december 27-én és 
január 2-3-án zárva tart. 

Nyitás:  január 7-én.

December 19. csütörtök, 17 óra:

Az Ádám Jenő Zeneiskola Martfűi Ta-
gozatának karácsonyi hangversenye.

December 21. szombat, 10 óra:

A Free Feelings Táncklub évzáró be-
mutatója az intézmény színháztermé-
ben.

December 21. szombat, 16.30:

MINDENKI KARÁCSONYA a Szent 
István téren.

16.00 óra: Szeretetvendégség a Szil Trade 
Kft., a martfűi civilszervezetek és oktatási 
intézmények közreműködésével.

17.00 óra: Ünnepi köszöntők, karácsonyi 
műsor a református hittanos gyerekek 
előadásában.

17.45 óra: UNIQUE – VÖLGYESI GABI ad-
venti műsora.

Ünnepeljünk együtt a város karácsony-
fájánál!

Szervező: Martfű Város Önkormányzata.

December 31. kedd, 20-04 óra:

SZILVESZTERI BÁL a Művelődési Köz-
pontban.

Töltse kellemes környezetben, jó han-
gulatban a Szilvesztert!

A legjobb slágereket Dj. HÁM TIBI, az 
Aktív Rádió munkatársa szolgáltatja.

Minőségi italválasztékról a Suszter Kávé-
zó gondoskodik.

Ízletes szilveszteri vacsora a Kaiser 
Vendéglő kínálatából.

Vacsora:1.500 Ft/fő, virsli jegy: 500 Ft 
/adag, előzetes rendelés december 20-ig.

Belépődíj /előzetes asztalfoglalással/: 
2.500 Ft.

Váltsa meg időben belépőjegyét!

Jegyárusítás és vacsorarendelés az in-
tézmény pénztárában. Információ: 56/ 
450-146, muvk@martfu .hu

- Miklósa Erika koncertje 

- Kovács András Péter humorista műsora

- Szilveszteri Bál belépőjegy

- Ajándékozzon mozijegyet családtagjainak 
a Martfű Mozi filmkínálatából!Január 10. péntek, 18 óra:

„Apróbetűs részek” címmel KOVÁCS 
ANDRÁS PÉTER önálló estje az intéz-
mény színháztermében. Előzenekar: 
Szabó Balázs Máté

Jegyár: 3900 Ft. Jegyek elővételben a 
helyszínen és a dumaszinhaz.jegy.hu ol-
dalon kaphatók.

KIÁLLÍTÁS

2020. január 10-ig:

Kiállítás a Városvédők Szövetsége és a 
Martfűi Városszépítő Egyesület "Fiatalok 
az épített és természeti környezet vé-
delméért" című rajzpályázatának díjazott 
alkotásaiból, az intézmény emeleti galéri-
áján.

RENDEZVÉNYEK A MAGYAR KULTÚRA 
NAPJA TISZTELETÉRE

Január 16. csütörtök, 17 óra:

Fotó- és fotótörténeti kiállítás CZINE-
GE JÓZSEF munkáiból. A kiállítás meg-
tekinthető február 10-ig az intézmény 
emeleti galériáján és kiállítótermében.

Január 21. kedd, 18 óra:

Városi ünnepi megemlékezés a MA-
GYAR KULTÚRA NAPJA tiszteletére a 
Művelődési Központ színháztermében.

Ünnepi köszöntőt mond: Földi Edina ön-
kormányzati képviselő, az Oktatási, Mű-
velődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcso-
latok Bizottsága elnöke.

Ünnepi műsor: „Lélek virágok”címmel 
a szolnoki TISZA TÁNCEGYÜTTES mű-
sora

Január 24. csütörtök, 18 óra:

MAGYAR FILM VETÍTÉSE /szervezés 
alatt/  A belépés díjtalan!

Január 24. péntek, 15 óra:

„ÚJÉV KÖSZÖNTŐ BÁL” - Térségi nyug-
díjas találkozó a Városi Nyugdíjas Egye-
sület szervezésében, az intézmény pódi-
umtermében.

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Január 6. hétfő, 15.30: LAPOZÓ OLVASÓ-
KÖR foglalkozása

Január 13. péntek, 14.00: Digitális Jólét 
Program foglalkozása – Okostelefonok, 
okoseszközök

Január 13. péntek, 15.00: REJTVÉNYFEJ-
TŐK KLUBJA

Január 27. péntek, 14.00: Digitális Jólét 
Program foglalkozása – Okostelefonok, 
okoseszközök

Minden kedves 
látogatónknak áldott, 

békés Karácsonyi 
Ünnepeket és Boldog Új 

Esztendőt kívánunk!

A Művelődési Központ 
és Könyvtár munkatársai

Ajándékozzon kulturális élményeket
szeretteinek!
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